
①調査対象者　 令和2年度中村学園大学・中村学園大学短期大学部

在学生　4,365名（卒業生1,312名含む）

②調査時期 卒業年次生 令和2年12月

その他学生 令和3年3月

③調査方法 学内ポータルサイトによるWEBリサーチ

④回答数 3,967件（卒業生 1,151件含む）

※　在学生回答率　90.9％

（ 大学卒業生回答率　85.0％   短大卒業生回答率93.2％ ）

令和2年度 学生生活実態調査　結果　　あ

【集計表の所属学年・学科の見方】aaa

１ N

１⇒１年生

２⇒２年生

３⇒３年生

４⇒４年生

N⇒栄養科学科 S⇒フード・マネジメント学科

E⇒教育学部 B⇒流通科学部

F⇒食物栄養学科 H⇒キャリア開発学科

C⇒幼児保育学科
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上段：人数

令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 西鉄電車
＋地下鉄

西鉄電車
＋バス

ＪＲ＋バ
ス

ＪＲ＋地
下鉄

バス＋地
下鉄

高速バス
＋地下鉄
or路線バ
ス

地下鉄の
み

バスのみ

3,967 770 113 228 473 45 66 209 532

100.0 19.4 2.8 5.7 11.9 1.1 1.7 5.3 13.4

841 161 15 41 78 8 11 38 122

100.0 19.1 1.8 4.9 9.3 1.0 1.3 4.5 14.5

437 83 16 25 47 2 13 24 79

100.0 19.0 3.7 5.7 10.8 0.5 3.0 5.5 18.1

983 183 33 72 121 8 13 41 95

100.0 18.6 3.4 7.3 12.3 0.8 1.3 4.2 9.7

875 179 30 48 121 16 19 59 104

100.0 20.5 3.4 5.5 13.8 1.8 2.2 6.7 11.9

165 44 3 9 11 1 2 7 18

100.0 26.7 1.8 5.5 6.7 0.6 1.2 4.2 10.9

262 44 8 9 37 3 4 19 58

100.0 16.8 3.1 3.4 14.1 1.1 1.5 7.3 22.1

404 76 8 24 58 7 4 21 56
100.0 18.8 2.0 5.9 14.4 1.7 1.0 5.2 13.9

ｎ 徒歩のみ 自転車の
み

バイク
（原付含
む）

その他 無回答

3,967 788 535 60 148 0

100.0 19.9 13.5 1.5 3.7 0.0

841 223 104 5 35 0

100.0 26.5 12.4 0.6 4.2 0.0

437 84 45 4 15 0

100.0 19.2 10.3 0.9 3.4 0.0

983 186 180 15 36 0

100.0 18.9 18.3 1.5 3.7 0.0

875 132 105 28 34 0

100.0 15.1 12.0 3.2 3.9 0.0

165 43 20 1 6 0

100.0 26.1 12.1 0.6 3.6 0.0

262 36 26 4 14 0

100.0 13.7 9.9 1.5 5.3 0.0

404 84 55 3 8 0
100.0 20.8 13.6 0.7 2.0 0.0

ｎ 15分未満 15分～30
分未満

30分～1時
間未満

1時間～1
時間半未
満

1時間半～
2時間未満

2時間以上 無回答

3,967 1,033 512 645 927 687 163 0

100.0 26.0 12.9 16.3 23.4 17.3 4.1 0.0

841 259 111 132 166 139 34 0

100.0 30.8 13.2 15.7 19.7 16.5 4.0 0.0

437 95 62 92 108 67 13 0

100.0 21.7 14.2 21.1 24.7 15.3 3.0 0.0

983 288 111 125 220 180 59 0

100.0 29.3 11.3 12.7 22.4 18.3 6.0 0.0

875 172 129 170 202 169 33 0

100.0 19.7 14.7 19.4 23.1 19.3 3.8 0.0

165 52 13 23 45 29 3 0

100.0 31.5 7.9 13.9 27.3 17.6 1.8 0.0

262 54 41 46 81 32 8 0

100.0 20.6 15.6 17.6 30.9 12.2 3.1 0.0

404 113 45 57 105 71 13 0
100.0 28.0 11.1 14.1 26.0 17.6 3.2 0.0

Q4.通学手段

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q4.通学手段

全体

キャリア開発学科

幼児保育学科

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

Q5.通学時間

全体

学部・学科

栄養科学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ アルバイ
トはして
いない

5時間未満 5時間～10
時間未満

10時間～
20時間未
満

20時間～
30時間未
満

30時間以
上

無回答

3,967 549 354 844 1,500 567 153 0

100.0 13.8 8.9 21.3 37.8 14.3 3.9 0.0

841 123 98 203 301 94 22 0

100.0 14.6 11.7 24.1 35.8 11.2 2.6 0.0

437 51 33 76 189 77 11 0

100.0 11.7 7.6 17.4 43.2 17.6 2.5 0.0

983 85 83 199 404 167 45 0

100.0 8.6 8.4 20.2 41.1 17.0 4.6 0.0

875 78 58 183 364 142 50 0

100.0 8.9 6.6 20.9 41.6 16.2 5.7 0.0

165 37 10 36 54 23 5 0

100.0 22.4 6.1 21.8 32.7 13.9 3.0 0.0

262 31 24 57 97 37 16 0

100.0 11.8 9.2 21.8 37.0 14.1 6.1 0.0

404 144 48 90 91 27 4 0
100.0 35.6 11.9 22.3 22.5 6.7 1.0 0.0

202 28 20 36 82 29 7 0

100.0 13.9 9.9 17.8 40.6 14.4 3.5 0.0

204 19 21 46 74 36 8 0

100.0 9.3 10.3 22.5 36.3 17.6 3.9 0.0

222 22 27 60 90 18 5 0

100.0 9.9 12.2 27.0 40.5 8.1 2.3 0.0

213 54 30 61 55 11 2 0

100.0 25.4 14.1 28.6 25.8 5.2 0.9 0.0

114 23 6 22 42 18 3 0

100.0 20.2 5.3 19.3 36.8 15.8 2.6 0.0

105 7 7 16 52 21 2 0

100.0 6.7 6.7 15.2 49.5 20.0 1.9 0.0

121 12 12 26 58 12 1 0

100.0 9.9 9.9 21.5 47.9 9.9 0.8 0.0

97 9 8 12 37 26 5 0

100.0 9.3 8.2 12.4 38.1 26.8 5.2 0.0

264 27 26 44 112 44 11 0

100.0 10.2 9.8 16.7 42.4 16.7 4.2 0.0

233 14 16 59 90 44 10 0

100.0 6.0 6.9 25.3 38.6 18.9 4.3 0.0

237 21 23 48 97 42 6 0

100.0 8.9 9.7 20.3 40.9 17.7 2.5 0.0

249 23 18 48 105 37 18 0

100.0 9.2 7.2 19.3 42.2 14.9 7.2 0.0

244 32 18 54 94 38 8 0

100.0 13.1 7.4 22.1 38.5 15.6 3.3 0.0

246 14 12 57 106 44 13 0

100.0 5.7 4.9 23.2 43.1 17.9 5.3 0.0

195 13 17 42 90 24 9 0

100.0 6.7 8.7 21.5 46.2 12.3 4.6 0.0

190 19 11 30 74 36 20 0

100.0 10.0 5.8 15.8 38.9 18.9 10.5 0.0

81 20 4 17 29 8 3 0

100.0 24.7 4.9 21.0 35.8 9.9 3.7 0.0

84 17 6 19 25 15 2 0

100.0 20.2 7.1 22.6 29.8 17.9 2.4 0.0

136 17 15 33 49 15 7 0

100.0 12.5 11.0 24.3 36.0 11.0 5.1 0.0

126 14 9 24 48 22 9 0

100.0 11.1 7.1 19.0 38.1 17.5 7.1 0.0

212 67 23 47 56 16 3 0

100.0 31.6 10.8 22.2 26.4 7.5 1.4 0.0

192 77 25 43 35 11 1 0
100.0 40.1 13.0 22.4 18.2 5.7 0.5 0.0

1C

2C

2B

3B

4B

1F

2F

1H

1E

2E

3E

4E

1B

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

幼児保育学科

食物栄養学科

キャリア開発学科

Q6.アルバイトの平均時間(週)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 旅行・趣
味などの
娯楽費や
欲しいも
のの購入
費

学費（テ
キスト代
等含む）

資格取
得・Ｗス
クールな
どの勉強
費

サークル
活動費に
あてる

生活費に
あてる

社会勉
強・就業
体験のた
め

その他 無回答

3,418 2,064 275 66 13 751 133 115 1

100.0 60.4 8.0 1.9 0.4 22.0 3.9 3.4 0.0

718 420 65 13 1 171 32 16 0

100.0 58.5 9.1 1.8 0.1 23.8 4.5 2.2 0.0

386 224 28 18 1 88 17 10 0

100.0 58.0 7.3 4.7 0.3 22.8 4.4 2.6 0.0

898 557 67 10 2 199 30 32 1

100.0 62.0 7.5 1.1 0.2 22.2 3.3 3.6 0.1

797 465 69 18 7 182 30 26 0

100.0 58.3 8.7 2.3 0.9 22.8 3.8 3.3 0.0

128 75 13 0 1 31 6 2 0

100.0 58.6 10.2 0.0 0.8 24.2 4.7 1.6 0.0

231 161 14 6 1 33 6 10 0

100.0 69.7 6.1 2.6 0.4 14.3 2.6 4.3 0.0

260 162 19 1 0 47 12 19 0
100.0 62.3 7.3 0.4 0.0 18.1 4.6 7.3 0.0

ｎ 自宅や寮
で学習

大学図書
館で学習

ラーニン
グスペー
スで学習

空き教室
で学習

地域の図
書館等の
学外施設
で学習

学内各種
支援講
座・ラー
ニングサ
ポートセ
ンターの
利用によ
る学習

食育館や
学内ベー
カリーで
学習

学外のカ
フェや飲
食店で学
習

3,967 3,472 904 275 572 140 27 716 584

100.0 87.5 22.8 6.9 14.4 3.5 0.7 18.0 14.7

841 720 259 121 105 47 6 181 153

100.0 85.6 30.8 14.4 12.5 5.6 0.7 21.5 18.2

437 384 102 39 25 18 2 94 81

100.0 87.9 23.3 8.9 5.7 4.1 0.5 21.5 18.5

983 852 262 47 265 33 9 193 134

100.0 86.7 26.7 4.8 27.0 3.4 0.9 19.6 13.6

875 765 161 21 57 28 3 82 144

100.0 87.4 18.4 2.4 6.5 3.2 0.3 9.4 16.5

165 148 44 26 26 5 3 37 16

100.0 89.7 26.7 15.8 15.8 3.0 1.8 22.4 9.7

262 235 41 4 12 5 2 42 29

100.0 89.7 15.6 1.5 4.6 1.9 0.8 16.0 11.1

404 368 35 17 82 4 2 87 27
100.0 91.1 8.7 4.2 20.3 1.0 0.5 21.5 6.7

ｎ その他 無回答

3,967 65 0

100.0 1.6 0.0

841 15 0

100.0 1.8 0.0

437 9 0

100.0 2.1 0.0

983 16 0

100.0 1.6 0.0

875 15 0

100.0 1.7 0.0

165 1 0

100.0 0.6 0.0

262 6 0

100.0 2.3 0.0

404 3 0
100.0 0.7 0.0

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

Q7.アルバイトをする主な動機

全体

学部・学科

栄養科学科

Q8.日常の学習場所

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q8.日常の学習場所

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 3 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 1時間未満 授業1時限
分(約1時
間半)

授業2時限
分(約3時
間)

授業3時限
分(約4時
間半)

授業4時限
分(約6時
間)

6時間以上 無回答 平均

3,967 561 1,177 1,486 625 104 14 0 150

100.0 14.1 29.7 37.5 15.8 2.6 0.4 0.0

841 62 258 317 156 44 4 0 164.5

100.0 7.4 30.7 37.7 18.5 5.2 0.5 0.0

437 121 97 129 80 8 2 0 139.4

100.0 27.7 22.2 29.5 18.3 1.8 0.5 0.0

983 97 341 393 134 14 4 0 147.7

100.0 9.9 34.7 40.0 13.6 1.4 0.4 0.0

875 190 252 276 141 15 1 0 138.9

100.0 21.7 28.8 31.5 16.1 1.7 0.1 0.0

165 16 66 61 15 6 1 0 144.8

100.0 9.7 40.0 37.0 9.1 3.6 0.6 0.0

262 57 88 103 11 3 0 0 126.1

100.0 21.8 33.6 39.3 4.2 1.1 0.0 0.0

404 18 75 207 88 14 2 0 178.0
100.0 4.5 18.6 51.2 21.8 3.5 0.5 0.0

202 3 22 96 63 17 1 0 203.3

100.0 1.5 10.9 47.5 31.2 8.4 0.5 0.0

204 11 22 89 58 21 3 0 202.4

100.0 5.4 10.8 43.6 28.4 10.3 1.5 0.0

222 18 83 88 27 6 0 0 148.0

100.0 8.1 37.4 39.6 12.2 2.7 0.0 0.0

213 30 131 44 8 0 0 0 108.6

100.0 14.1 61.5 20.7 3.8 0.0 0.0 0.0

114 7 18 45 36 6 2 0 190.4

100.0 6.1 15.8 39.5 31.6 5.3 1.8 0.0

105 6 18 44 35 2 0 0 180.6

100.0 5.7 17.1 41.9 33.3 1.9 0.0 0.0

121 34 39 39 9 0 0 0 118.9

100.0 28.1 32.2 32.2 7.4 0.0 0.0 0.0

97 74 22 1 0 0 0 0 60.4

100.0 76.3 22.7 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

264 9 58 143 50 3 1 0 170.1

100.0 3.4 22.0 54.2 18.9 1.1 0.4 0.0

233 15 41 104 64 7 2 0 179.7

100.0 6.4 17.6 44.6 27.5 3.0 0.9 0.0

237 19 71 122 20 4 1 0 151.7

100.0 8.0 30.0 51.5 8.4 1.7 0.4 0.0

249 54 171 24 0 0 0 0 90.0

100.0 21.7 68.7 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0

244 15 81 109 36 3 0 0 153.2

100.0 6.1 33.2 44.7 14.8 1.2 0.0 0.0

246 5 56 101 75 9 0 0 181.7

100.0 2.0 22.8 41.1 30.5 3.7 0.0 0.0

195 51 67 49 27 1 0 0 124.3

100.0 26.2 34.4 25.1 13.8 0.5 0.0 0.0

190 119 48 17 3 2 1 0 79.9

100.0 62.6 25.3 8.9 1.6 1.1 0.5 0.0

81 6 32 30 11 1 1 0 148.1

100.0 7.4 39.5 37.0 13.6 1.2 1.2 0.0

84 10 34 31 4 5 0 0 141.7

100.0 11.9 40.5 36.9 4.8 6.0 0.0 0.0

136 19 47 60 8 2 0 0 136.9

100.0 14.0 34.6 44.1 5.9 1.5 0.0 0.0

126 38 41 43 3 1 0 0 114.4

100.0 30.2 32.5 34.1 2.4 0.8 0.0 0.0

212 11 37 96 55 13 0 0 184.2

100.0 5.2 17.5 45.3 25.9 6.1 0.0 0.0

192 7 38 111 33 1 2 0 171.2
100.0 3.6 19.8 57.8 17.2 0.5 1.0 0.0

2H

1C

2C

4B

1F

2F

1H

2E

3E

4E

1B

2B

3B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q9.WEB授業の一日平均受講時間

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 0分 0分～30分
未満

30分～1時
間未満

1時間～2
時間未満

2時間～3
時間未満

3時間以上 無回答 平均

3,967 203 671 1,189 1,293 457 154 0 71

100.0 5.1 16.9 30.0 32.6 11.5 3.9 0.0

841 14 118 221 294 153 41 0 82.9

100.0 1.7 14.0 26.3 35.0 18.2 4.9 0.0

437 37 85 126 138 39 12 0 63.5

100.0 8.5 19.5 28.8 31.6 8.9 2.7 0.0

983 32 153 329 318 102 49 0 72.5

100.0 3.3 15.6 33.5 32.3 10.4 5.0 0.0

875 81 172 276 259 64 23 0 60.3

100.0 9.3 19.7 31.5 29.6 7.3 2.6 0.0

165 9 18 39 70 21 8 0 79.7

100.0 5.5 10.9 23.6 42.4 12.7 4.8 0.0

262 18 63 83 74 21 3 0 57.7

100.0 6.9 24.0 31.7 28.2 8.0 1.1 0.0

404 12 62 115 140 57 18 0 76.8
100.0 3.0 15.3 28.5 34.7 14.1 4.5 0.0

202 1 18 41 77 52 13 0 96.9

100.0 0.5 8.9 20.3 38.1 25.7 6.4 0.0

204 0 25 52 70 48 9 0 88.8

100.0 0.0 12.3 25.5 34.3 23.5 4.4 0.0

222 4 34 61 84 29 10 0 77.8

100.0 1.8 15.3 27.5 37.8 13.1 4.5 0.0

213 9 41 67 63 24 9 0 69.4

100.0 4.2 19.2 31.5 29.6 11.3 4.2 0.0

114 2 16 28 49 13 6 0 80.0

100.0 1.8 14.0 24.6 43.0 11.4 5.3 0.0

105 2 7 30 46 16 4 0 84.1

100.0 1.9 6.7 28.6 43.8 15.2 3.8 0.0

121 7 28 48 31 5 2 0 54.0

100.0 5.8 23.1 39.7 25.6 4.1 1.7 0.0

97 26 34 20 12 5 0 0 33.4

100.0 26.8 35.1 20.6 12.4 5.2 0.0 0.0

264 4 19 73 112 35 21 0 88.3

100.0 1.5 7.2 27.7 42.4 13.3 8.0 0.0

233 6 35 80 72 31 9 0 73.6

100.0 2.6 15.0 34.3 30.9 13.3 3.9 0.0

237 9 44 84 75 18 7 0 64.8

100.0 3.8 18.6 35.4 31.6 7.6 3.0 0.0

249 13 55 92 59 18 12 0 62.2

100.0 5.2 22.1 36.9 23.7 7.2 4.8 0.0

244 7 35 75 87 32 8 0 74.6

100.0 2.9 14.3 30.7 35.7 13.1 3.3 0.0

246 6 32 82 102 13 11 0 71.6

100.0 2.4 13.0 33.3 41.5 5.3 4.5 0.0

195 10 60 70 43 11 1 0 50.2

100.0 5.1 30.8 35.9 22.1 5.6 0.5 0.0

190 58 45 49 27 8 3 0 37.6

100.0 30.5 23.7 25.8 14.2 4.2 1.6 0.0

81 2 5 12 41 16 5 0 95.7

100.0 2.5 6.2 14.8 50.6 19.8 6.2 0.0

84 7 13 27 29 5 3 0 64.3

100.0 8.3 15.5 32.1 34.5 6.0 3.6 0.0

136 6 30 49 39 10 2 0 59.4

100.0 4.4 22.1 36.0 28.7 7.4 1.5 0.0

126 12 33 34 35 11 1 0 55.8

100.0 9.5 26.2 27.0 27.8 8.7 0.8 0.0

212 6 21 65 73 32 15 0 83.8

100.0 2.8 9.9 30.7 34.4 15.1 7.1 0.0

192 6 41 50 67 25 3 0 69.1
100.0 3.1 21.4 26.0 34.9 13.0 1.6 0.0

1F

2F

1H

全体

4E

2H

1C

2C

3E

1B

2B

3B

4B

1S

2S

3S

4S

1E

2E

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

Q10.一日の平均学習時間

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 5 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 十分 やや十分 やや不十
分

かなり不
十分

まったく
不十分

無回答

3,967 620 1,812 1,080 353 102 0

100.0 15.6 45.7 27.2 8.9 2.6 0.0

841 61 342 300 109 29 0

100.0 7.3 40.7 35.7 13.0 3.4 0.0

437 72 167 142 45 11 0

100.0 16.5 38.2 32.5 10.3 2.5 0.0

983 130 483 259 85 26 0

100.0 13.2 49.1 26.3 8.6 2.6 0.0

875 195 379 198 73 30 0

100.0 22.3 43.3 22.6 8.3 3.4 0.0

165 22 80 46 15 2 0

100.0 13.3 48.5 27.9 9.1 1.2 0.0

262 57 126 59 17 3 0

100.0 21.8 48.1 22.5 6.5 1.1 0.0

404 83 235 76 9 1 0
100.0 20.5 58.2 18.8 2.2 0.2 0.0

202 8 74 82 30 8 0

100.0 4.0 36.6 40.6 14.9 4.0 0.0

204 8 73 84 31 8 0

100.0 3.9 35.8 41.2 15.2 3.9 0.0

222 22 82 77 32 9 0

100.0 9.9 36.9 34.7 14.4 4.1 0.0

213 23 113 57 16 4 0

100.0 10.8 53.1 26.8 7.5 1.9 0.0

114 4 32 52 22 4 0

100.0 3.5 28.1 45.6 19.3 3.5 0.0

105 11 28 49 14 3 0

100.0 10.5 26.7 46.7 13.3 2.9 0.0

121 28 60 28 2 3 0

100.0 23.1 49.6 23.1 1.7 2.5 0.0

97 29 47 13 7 1 0

100.0 29.9 48.5 13.4 7.2 1.0 0.0

264 24 122 86 24 8 0

100.0 9.1 46.2 32.6 9.1 3.0 0.0

233 21 90 81 35 6 0

100.0 9.0 38.6 34.8 15.0 2.6 0.0

237 29 119 62 18 9 0

100.0 12.2 50.2 26.2 7.6 3.8 0.0

249 56 152 30 8 3 0

100.0 22.5 61.0 12.0 3.2 1.2 0.0

244 30 102 76 28 8 0

100.0 12.3 41.8 31.1 11.5 3.3 0.0

246 27 116 64 31 8 0

100.0 11.0 47.2 26.0 12.6 3.3 0.0

195 57 86 36 9 7 0

100.0 29.2 44.1 18.5 4.6 3.6 0.0

190 81 75 22 5 7 0

100.0 42.6 39.5 11.6 2.6 3.7 0.0

81 9 30 29 12 1 0

100.0 11.1 37.0 35.8 14.8 1.2 0.0

84 13 50 17 3 1 0

100.0 15.5 59.5 20.2 3.6 1.2 0.0

136 29 62 33 10 2 0

100.0 21.3 45.6 24.3 7.4 1.5 0.0

126 28 64 26 7 1 0

100.0 22.2 50.8 20.6 5.6 0.8 0.0

212 36 117 52 6 1 0

100.0 17.0 55.2 24.5 2.8 0.5 0.0

192 47 118 24 3 0 0
100.0 24.5 61.5 12.5 1.6 0.0 0.0

2H

4S

1E

2E

3E

1C

2C

2B

3B

4B

1F

2F

1H

4E

1B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

Q11.学習時間に対する評価

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ アルバイ
トで忙し
い

部・サー
クル活動
で忙しい

やる気が
起きない

遊ぶのに
忙しい

何を勉強
したらい
いか分か
らない

進路変更
を考えて
いる

その他 無回答

1,535 580 56 824 60 747 52 111 0

100.0 37.8 3.6 53.7 3.9 48.7 3.4 7.2 0.0

438 130 12 255 16 203 10 39 0

100.0 29.7 2.7 58.2 3.7 46.3 2.3 8.9 0.0

198 69 3 101 5 109 5 12 0

100.0 34.8 1.5 51.0 2.5 55.1 2.5 6.1 0.0

370 153 23 201 15 197 13 27 0

100.0 41.4 6.2 54.3 4.1 53.2 3.5 7.3 0.0

301 132 13 148 15 133 12 17 0

100.0 43.9 4.3 49.2 5.0 44.2 4.0 5.6 0.0

63 19 3 34 2 40 5 4 0

100.0 30.2 4.8 54.0 3.2 63.5 7.9 6.3 0.0

79 48 1 40 4 30 3 4 0

100.0 60.8 1.3 50.6 5.1 38.0 3.8 5.1 0.0

86 29 1 45 3 35 4 8 0
100.0 33.7 1.2 52.3 3.5 40.7 4.7 9.3 0.0

ｎ 学内の体
育系サー
クルに参
加してい
る

学内の文
科系サー
クルに参
加してい
る

参加して
いたが途
中でやめ
た

最初から
参加して
いない

卒業年次
を迎え、
引退した

無回答

3,967 601 496 703 1,970 197 0

100.0 15.1 12.5 17.7 49.7 5.0 0.0

841 96 122 199 374 50 0

100.0 11.4 14.5 23.7 44.5 5.9 0.0

437 61 79 87 176 34 0

100.0 14.0 18.1 19.9 40.3 7.8 0.0

983 197 118 176 445 47 0

100.0 20.0 12.0 17.9 45.3 4.8 0.0

875 167 119 175 357 57 0

100.0 19.1 13.6 20.0 40.8 6.5 0.0

165 29 28 23 80 5 0

100.0 17.6 17.0 13.9 48.5 3.0 0.0

262 18 17 17 208 2 0

100.0 6.9 6.5 6.5 79.4 0.8 0.0

404 33 13 26 330 2 0
100.0 8.2 3.2 6.4 81.7 0.5 0.0

Q12.学習時間が取れない理由

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q13.部・サークル活動の参加状況

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 学業の妨
げになる

経済的負
担になる

時間の余
裕がない

束縛され
たくない

練習や活
動につい
ていけな
い

人間関係 面白くな
い

病気のた
め

703 68 87 338 85 42 71 257 9

100.0 9.7 12.4 48.1 12.1 6.0 10.1 36.6 1.3

199 23 14 93 19 9 16 77 2

100.0 11.6 7.0 46.7 9.5 4.5 8.0 38.7 1.0

87 8 11 34 15 9 14 31 1

100.0 9.2 12.6 39.1 17.2 10.3 16.1 35.6 1.1

176 16 25 86 24 15 21 73 3

100.0 9.1 14.2 48.9 13.6 8.5 11.9 41.5 1.7

175 13 28 83 21 6 15 62 3

100.0 7.4 16.0 47.4 12.0 3.4 8.6 35.4 1.7

23 2 3 17 1 0 1 4 0

100.0 8.7 13.0 73.9 4.3 0.0 4.3 17.4 0.0

17 1 3 6 2 1 1 6 0

100.0 5.9 17.6 35.3 11.8 5.9 5.9 35.3 0.0

26 5 3 19 3 2 3 4 0
100.0 19.2 11.5 73.1 11.5 7.7 11.5 15.4 0.0

ｎ その他 無回答

703 71 1

100.0 10.1 0.1

199 24 0

100.0 12.1 0.0

87 13 0

100.0 14.9 0.0

176 13 1

100.0 7.4 0.6

175 16 0

100.0 9.1 0.0

23 2 0

100.0 8.7 0.0

17 2 0

100.0 11.8 0.0

26 1 0
100.0 3.8 0.0

ｎ 学業の妨
げになる

経済的負
担になる

時間の余
裕がない

加入した
い部・
サークル
がない

練習や活
動につい
ていけな
さそう

束縛され
たくない

学外の
部・サー
クルに加
入してい
る

その他

1,970 183 166 1,022 908 99 222 69 158

100.0 9.3 8.4 51.9 46.1 5.0 11.3 3.5 8.0

374 33 38 158 211 14 60 16 34

100.0 8.8 10.2 42.2 56.4 3.7 16.0 4.3 9.1

176 9 13 73 89 15 25 8 25

100.0 5.1 7.4 41.5 50.6 8.5 14.2 4.5 14.2

445 33 46 188 260 24 52 29 34

100.0 7.4 10.3 42.2 58.4 5.4 11.7 6.5 7.6

357 25 33 124 193 16 40 12 32

100.0 7.0 9.2 34.7 54.1 4.5 11.2 3.4 9.0

80 11 5 55 24 5 3 0 6

100.0 13.8 6.3 68.8 30.0 6.3 3.8 0.0 7.5

208 21 11 146 71 10 22 1 13

100.0 10.1 5.3 70.2 34.1 4.8 10.6 0.5 6.3

330 51 20 278 60 15 20 3 14
100.0 15.5 6.1 84.2 18.2 4.5 6.1 0.9 4.2

Q14.部・サークル活動の退部理由

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q14.部・サークル活動
の退部理由

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q15.部・サークルに参加しない理由

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 参加した
ことがあ
る

参加した
ことはな
いが、参
加してみ
たい

参加は考
えていな
い

無回答

3,967 1,023 1,698 1,246 0

100.0 25.8 42.8 31.4 0.0

841 171 374 296 0

100.0 20.3 44.5 35.2 0.0

437 79 211 147 0

100.0 18.1 48.3 33.6 0.0

983 464 367 152 0

100.0 47.2 37.3 15.5 0.0

875 158 404 313 0

100.0 18.1 46.2 35.8 0.0

165 33 68 64 0

100.0 20.0 41.2 38.8 0.0

262 93 95 74 0

100.0 35.5 36.3 28.2 0.0

404 25 179 200 0
100.0 6.2 44.3 49.5 0.0

Q16.ボランティア参加状況

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 不安や悩
みはあま
り無い

時々気に
なる程度
にある

かなり深
刻な悩み
がある

無回答

3,967 1,640 2,141 186 0

100.0 41.3 54.0 4.7 0.0

841 287 503 51 0

100.0 34.1 59.8 6.1 0.0

437 152 266 19 0

100.0 34.8 60.9 4.3 0.0

983 426 520 37 0

100.0 43.3 52.9 3.8 0.0

875 384 441 50 0

100.0 43.9 50.4 5.7 0.0

165 73 84 8 0

100.0 44.2 50.9 4.8 0.0

262 113 135 14 0

100.0 43.1 51.5 5.3 0.0

404 205 192 7 0
100.0 50.7 47.5 1.7 0.0

202 80 114 8 0

100.0 39.6 56.4 4.0 0.0

204 69 126 9 0

100.0 33.8 61.8 4.4 0.0

222 49 151 22 0

100.0 22.1 68.0 9.9 0.0

213 89 112 12 0

100.0 41.8 52.6 5.6 0.0

114 45 67 2 0

100.0 39.5 58.8 1.8 0.0

105 30 72 3 0

100.0 28.6 68.6 2.9 0.0

121 29 82 10 0

100.0 24.0 67.8 8.3 0.0

97 48 45 4 0

100.0 49.5 46.4 4.1 0.0

264 132 130 2 0

100.0 50.0 49.2 0.8 0.0

233 94 131 8 0

100.0 40.3 56.2 3.4 0.0

237 86 135 16 0

100.0 36.3 57.0 6.8 0.0

249 114 124 11 0

100.0 45.8 49.8 4.4 0.0

244 122 117 5 0

100.0 50.0 48.0 2.0 0.0

246 95 137 14 0

100.0 38.6 55.7 5.7 0.0

195 58 115 22 0

100.0 29.7 59.0 11.3 0.0

190 109 72 9 0

100.0 57.4 37.9 4.7 0.0

81 22 53 6 0

100.0 27.2 65.4 7.4 0.0

84 51 31 2 0

100.0 60.7 36.9 2.4 0.0

136 37 87 12 0

100.0 27.2 64.0 8.8 0.0

126 76 48 2 0

100.0 60.3 38.1 1.6 0.0

212 101 107 4 0

100.0 47.6 50.5 1.9 0.0

192 104 85 3 0
100.0 54.2 44.3 1.6 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q17.不安や悩みの有無

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 授業・単
位など学
業に関し
て

希望の就
職先に就
けるか

就職後に
しっかり
働けるか

自分の性
格・能力
について

家族や家
庭内の問
題

経済的な
問題

友人や恋
人関係

人生観・
価値観

2,327 373 868 525 195 32 86 84 56

100.0 16.0 37.3 22.6 8.4 1.4 3.7 3.6 2.4

554 104 226 91 40 7 21 18 17

100.0 18.8 40.8 16.4 7.2 1.3 3.8 3.2 3.1

285 33 142 48 22 4 9 10 8

100.0 11.6 49.8 16.8 7.7 1.4 3.2 3.5 2.8

557 86 122 173 71 11 20 29 12

100.0 15.4 21.9 31.1 12.7 2.0 3.6 5.2 2.2

491 67 246 82 28 2 23 14 11

100.0 13.6 50.1 16.7 5.7 0.4 4.7 2.9 2.2

92 22 27 22 7 3 5 2 1

100.0 23.9 29.3 23.9 7.6 3.3 5.4 2.2 1.1

149 19 68 35 9 1 2 3 5

100.0 12.8 45.6 23.5 6.0 0.7 1.3 2.0 3.4

199 42 37 74 18 4 6 8 2
100.0 21.1 18.6 37.2 9.0 2.0 3.0 4.0 1.0

122 61 18 5 14 2 4 11 2

100.0 50.0 14.8 4.1 11.5 1.6 3.3 9.0 1.6

135 18 56 26 13 1 7 3 5

100.0 13.3 41.5 19.3 9.6 0.7 5.2 2.2 3.7

173 2 139 12 3 0 5 2 5

100.0 1.2 80.3 6.9 1.7 0.0 2.9 1.2 2.9

124 23 13 48 10 4 5 2 5

100.0 18.5 10.5 38.7 8.1 3.2 4.0 1.6 4.0

69 19 22 7 8 1 3 3 2

100.0 27.5 31.9 10.1 11.6 1.4 4.3 4.3 2.9

75 4 49 8 7 0 1 4 1

100.0 5.3 65.3 10.7 9.3 0.0 1.3 5.3 1.3

92 7 67 4 4 2 4 1 1

100.0 7.6 72.8 4.3 4.3 2.2 4.3 1.1 1.1

49 3 4 29 3 1 1 2 4

100.0 6.1 8.2 59.2 6.1 2.0 2.0 4.1 8.2

132 48 18 19 23 1 6 11 2

100.0 36.4 13.6 14.4 17.4 0.8 4.5 8.3 1.5

139 25 32 39 19 1 4 2 5

100.0 18.0 23.0 28.1 13.7 0.7 2.9 1.4 3.6

151 7 70 36 15 5 3 5 3

100.0 4.6 46.4 23.8 9.9 3.3 2.0 3.3 2.0

135 6 2 79 14 4 7 11 2

100.0 4.4 1.5 58.5 10.4 3.0 5.2 8.1 1.5

122 38 34 10 14 1 5 12 2

100.0 31.1 27.9 8.2 11.5 0.8 4.1 9.8 1.6

151 13 91 25 7 0 7 1 2

100.0 8.6 60.3 16.6 4.6 0.0 4.6 0.7 1.3

137 4 111 10 2 0 4 1 2

100.0 2.9 81.0 7.3 1.5 0.0 2.9 0.7 1.5

81 12 10 37 5 1 7 0 5

100.0 14.8 12.3 45.7 6.2 1.2 8.6 0.0 6.2

59 20 21 6 5 2 1 1 0

100.0 33.9 35.6 10.2 8.5 3.4 1.7 1.7 0.0

33 2 6 16 2 1 4 1 1

100.0 6.1 18.2 48.5 6.1 3.0 12.1 3.0 3.0

99 11 65 9 6 0 0 1 1

100.0 11.1 65.7 9.1 6.1 0.0 0.0 1.0 1.0

50 8 3 26 3 1 2 2 4

100.0 16.0 6.0 52.0 6.0 2.0 4.0 4.0 8.0

111 29 29 26 12 0 4 6 0

100.0 26.1 26.1 23.4 10.8 0.0 3.6 5.4 0.0

88 13 8 48 6 4 2 2 2
100.0 14.8 9.1 54.5 6.8 4.5 2.3 2.3 2.3

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

Q18.不安や悩みの内容(1番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 部・サー
クル関係

自分の健
康

ハラスメ
ント行為

その他 無回答

2,327 13 33 0 62 0

100.0 0.6 1.4 0.0 2.7 0.0

554 5 8 0 17 0

100.0 0.9 1.4 0.0 3.1 0.0

285 0 5 0 4 0

100.0 0.0 1.8 0.0 1.4 0.0

557 2 14 0 17 0

100.0 0.4 2.5 0.0 3.1 0.0

491 6 3 0 9 0

100.0 1.2 0.6 0.0 1.8 0.0

92 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

149 0 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0

199 0 3 0 5 0
100.0 0.0 1.5 0.0 2.5 0.0

122 1 2 0 2 0

100.0 0.8 1.6 0.0 1.6 0.0

135 1 1 0 4 0

100.0 0.7 0.7 0.0 3.0 0.0

173 3 2 0 0 0

100.0 1.7 1.2 0.0 0.0 0.0

124 0 3 0 11 0

100.0 0.0 2.4 0.0 8.9 0.0

69 0 3 0 1 0

100.0 0.0 4.3 0.0 1.4 0.0

75 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

92 0 1 0 1 0

100.0 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0

49 0 1 0 1 0

100.0 0.0 2.0 0.0 2.0 0.0

132 1 1 0 2 0

100.0 0.8 0.8 0.0 1.5 0.0

139 1 5 0 6 0

100.0 0.7 3.6 0.0 4.3 0.0

151 0 2 0 5 0

100.0 0.0 1.3 0.0 3.3 0.0

135 0 6 0 4 0

100.0 0.0 4.4 0.0 3.0 0.0

122 2 1 0 3 0

100.0 1.6 0.8 0.0 2.5 0.0

151 1 1 0 3 0

100.0 0.7 0.7 0.0 2.0 0.0

137 1 0 0 2 0

100.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0

81 2 1 0 1 0

100.0 2.5 1.2 0.0 1.2 0.0

59 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0

33 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 0 0 0 6 0

100.0 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0

50 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

111 0 2 0 3 0

100.0 0.0 1.8 0.0 2.7 0.0

88 0 1 0 2 0
100.0 0.0 1.1 0.0 2.3 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q18.不安や悩みの内容(1番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 授業・単
位など学
業に関し
て

希望の就
職先に就
けるか

就職後に
しっかり
働けるか

自分の性
格・能力
について

家族や家
庭内の問
題

経済的な
問題

友人や恋
人関係

人生観・
価値観

2,327 356 343 591 332 48 139 109 100

100.0 15.3 14.7 25.4 14.3 2.1 6.0 4.7 4.3

554 98 90 146 69 10 30 20 19

100.0 17.7 16.2 26.4 12.5 1.8 5.4 3.6 3.4

285 33 46 78 43 6 12 18 7

100.0 11.6 16.1 27.4 15.1 2.1 4.2 6.3 2.5

557 76 74 138 99 16 32 24 29

100.0 13.6 13.3 24.8 17.8 2.9 5.7 4.3 5.2

491 84 70 119 58 8 36 26 27

100.0 17.1 14.3 24.2 11.8 1.6 7.3 5.3 5.5

92 16 15 17 14 2 5 3 4

100.0 17.4 16.3 18.5 15.2 2.2 5.4 3.3 4.3

149 19 27 38 18 3 7 7 4

100.0 12.8 18.1 25.5 12.1 2.0 4.7 4.7 2.7

199 30 21 55 31 3 17 11 10
100.0 15.1 10.6 27.6 15.6 1.5 8.5 5.5 5.0

122 27 30 18 15 1 9 8 3

100.0 22.1 24.6 14.8 12.3 0.8 7.4 6.6 2.5

135 25 29 35 16 3 4 1 7

100.0 18.5 21.5 25.9 11.9 2.2 3.0 0.7 5.2

173 26 20 60 25 3 8 5 4

100.0 15.0 11.6 34.7 14.5 1.7 4.6 2.9 2.3

124 20 11 33 13 3 9 6 5

100.0 16.1 8.9 26.6 10.5 2.4 7.3 4.8 4.0

69 19 9 9 10 3 4 9 1

100.0 27.5 13.0 13.0 14.5 4.3 5.8 13.0 1.4

75 8 17 25 12 2 2 1 2

100.0 10.7 22.7 33.3 16.0 2.7 2.7 1.3 2.7

92 5 18 35 11 1 1 3 2

100.0 5.4 19.6 38.0 12.0 1.1 1.1 3.3 2.2

49 1 2 9 10 0 5 5 2

100.0 2.0 4.1 18.4 20.4 0.0 10.2 10.2 4.1

132 32 20 20 18 1 7 6 6

100.0 24.2 15.2 15.2 13.6 0.8 5.3 4.5 4.5

139 30 21 29 26 4 3 5 6

100.0 21.6 15.1 20.9 18.7 2.9 2.2 3.6 4.3

151 6 29 54 22 3 13 5 7

100.0 4.0 19.2 35.8 14.6 2.0 8.6 3.3 4.6

135 8 4 35 33 8 9 8 10

100.0 5.9 3.0 25.9 24.4 5.9 6.7 5.9 7.4

122 29 10 26 15 0 9 12 5

100.0 23.8 8.2 21.3 12.3 0.0 7.4 9.8 4.1

151 36 31 31 23 1 6 7 8

100.0 23.8 20.5 20.5 15.2 0.7 4.0 4.6 5.3

137 12 23 49 9 1 8 5 6

100.0 8.8 16.8 35.8 6.6 0.7 5.8 3.6 4.4

81 7 6 13 11 6 13 2 8

100.0 8.6 7.4 16.0 13.6 7.4 16.0 2.5 9.9

59 12 13 11 7 0 2 3 0

100.0 20.3 22.0 18.6 11.9 0.0 3.4 5.1 0.0

33 4 2 6 7 2 3 0 4

100.0 12.1 6.1 18.2 21.2 6.1 9.1 0.0 12.1

99 15 26 27 10 2 4 2 2

100.0 15.2 26.3 27.3 10.1 2.0 4.0 2.0 2.0

50 4 1 11 8 1 3 5 2

100.0 8.0 2.0 22.0 16.0 2.0 6.0 10.0 4.0

111 21 16 25 20 0 6 6 6

100.0 18.9 14.4 22.5 18.0 0.0 5.4 5.4 5.4

88 9 5 30 11 3 11 5 4
100.0 10.2 5.7 34.1 12.5 3.4 12.5 5.7 4.5

1H

2H

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

3S

4S

1E

2E

3E

2F

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

Q19.不安や悩みの内容(2番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 部・サー
クル関係

自分の健
康

ハラスメ
ント行為

2番目に大
きな不
安・悩み
はない

その他 無回答

2,327 18 43 2 206 39 1

100.0 0.8 1.8 0.1 8.9 1.7 0.0

554 4 15 0 45 8 0

100.0 0.7 2.7 0.0 8.1 1.4 0.0

285 3 4 1 30 4 0

100.0 1.1 1.4 0.4 10.5 1.4 0.0

557 6 7 0 46 10 0

100.0 1.1 1.3 0.0 8.3 1.8 0.0

491 4 9 1 39 9 1

100.0 0.8 1.8 0.2 7.9 1.8 0.2

92 1 2 0 10 3 0

100.0 1.1 2.2 0.0 10.9 3.3 0.0

149 0 3 0 21 2 0

100.0 0.0 2.0 0.0 14.1 1.3 0.0

199 0 3 0 15 3 0
100.0 0.0 1.5 0.0 7.5 1.5 0.0

122 3 3 0 4 1 0

100.0 2.5 2.5 0.0 3.3 0.8 0.0

135 0 3 0 10 2 0

100.0 0.0 2.2 0.0 7.4 1.5 0.0

173 1 4 0 16 1 0

100.0 0.6 2.3 0.0 9.2 0.6 0.0

124 0 5 0 15 4 0

100.0 0.0 4.0 0.0 12.1 3.2 0.0

69 1 1 1 1 1 0

100.0 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 0.0

75 1 0 0 5 0 0

100.0 1.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

92 1 2 0 13 0 0

100.0 1.1 2.2 0.0 14.1 0.0 0.0

49 0 1 0 11 3 0

100.0 0.0 2.0 0.0 22.4 6.1 0.0

132 3 4 0 13 2 0

100.0 2.3 3.0 0.0 9.8 1.5 0.0

139 3 0 0 9 3 0

100.0 2.2 0.0 0.0 6.5 2.2 0.0

151 0 3 0 7 2 0

100.0 0.0 2.0 0.0 4.6 1.3 0.0

135 0 0 0 17 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 12.6 2.2 0.0

122 1 5 0 8 2 0

100.0 0.8 4.1 0.0 6.6 1.6 0.0

151 0 0 0 7 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.7 0.0

137 2 2 1 17 2 0

100.0 1.5 1.5 0.7 12.4 1.5 0.0

81 1 2 0 7 4 1

100.0 1.2 2.5 0.0 8.6 4.9 1.2

59 1 1 0 7 2 0

100.0 1.7 1.7 0.0 11.9 3.4 0.0

33 0 1 0 3 1 0

100.0 0.0 3.0 0.0 9.1 3.0 0.0

99 0 1 0 10 0 0

100.0 0.0 1.0 0.0 10.1 0.0 0.0

50 0 2 0 11 2 0

100.0 0.0 4.0 0.0 22.0 4.0 0.0

111 0 1 0 9 1 0

100.0 0.0 0.9 0.0 8.1 0.9 0.0

88 0 2 0 6 2 0
100.0 0.0 2.3 0.0 6.8 2.3 0.0

1H

2H

3E

4E

1B

2B

1C

2C

3B

4B

1F

2F

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

2E

Q19.不安や悩みの内容(2番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 深く考え
たことが
ある

少し考え
たことが
ある

考えたこ
とはない

無回答

3,967 119 590 3,258 0

100.0 3.0 14.9 82.1 0.0

841 22 126 693 0

100.0 2.6 15.0 82.4 0.0

437 8 62 367 0

100.0 1.8 14.2 84.0 0.0

983 28 115 840 0

100.0 2.8 11.7 85.5 0.0

875 34 121 720 0

100.0 3.9 13.8 82.3 0.0

165 9 20 136 0

100.0 5.5 12.1 82.4 0.0

262 7 57 198 0

100.0 2.7 21.8 75.6 0.0

404 11 89 304 0
100.0 2.7 22.0 75.2 0.0

202 3 34 165 0

100.0 1.5 16.8 81.7 0.0

204 7 35 162 0

100.0 3.4 17.2 79.4 0.0

222 5 41 176 0

100.0 2.3 18.5 79.3 0.0

213 7 16 190 0

100.0 3.3 7.5 89.2 0.0

114 1 25 88 0

100.0 0.9 21.9 77.2 0.0

105 2 9 94 0

100.0 1.9 8.6 89.5 0.0

121 3 15 103 0

100.0 2.5 12.4 85.1 0.0

97 2 13 82 0

100.0 2.1 13.4 84.5 0.0

264 5 27 232 0

100.0 1.9 10.2 87.9 0.0

233 6 29 198 0

100.0 2.6 12.4 85.0 0.0

237 7 26 204 0

100.0 3.0 11.0 86.1 0.0

249 10 33 206 0

100.0 4.0 13.3 82.7 0.0

244 8 39 197 0

100.0 3.3 16.0 80.7 0.0

246 9 31 206 0

100.0 3.7 12.6 83.7 0.0

195 9 23 163 0

100.0 4.6 11.8 83.6 0.0

190 8 28 154 0

100.0 4.2 14.7 81.1 0.0

81 7 14 60 0

100.0 8.6 17.3 74.1 0.0

84 2 6 76 0

100.0 2.4 7.1 90.5 0.0

136 2 34 100 0

100.0 1.5 25.0 73.5 0.0

126 5 23 98 0

100.0 4.0 18.3 77.8 0.0

212 6 55 151 0

100.0 2.8 25.9 71.2 0.0

192 5 34 153 0
100.0 2.6 17.7 79.7 0.0

2F

1H

2H

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1F

2S

3S

4S

1E

2E

3E

1N

2N

3N

4N

1S

学部・学科×学年

Q20.退学について

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 授業に興
味がもて
ない

授業につ
いていけ
ない

友達がい
ない

進路を変
更したい
(他大学
等)

進路を変
更したい
(就職)

勉強する
目的や価
値が見出
せない

勉強する
意欲が湧
かない

経済的に
困窮して
いる

709 83 82 33 43 49 65 67 35

100.0 11.7 11.6 4.7 6.1 6.9 9.2 9.4 4.9

148 13 19 3 11 5 12 24 6

100.0 8.8 12.8 2.0 7.4 3.4 8.1 16.2 4.1

70 10 6 4 5 3 8 6 4

100.0 14.3 8.6 5.7 7.1 4.3 11.4 8.6 5.7

143 11 7 8 9 21 6 10 13

100.0 7.7 4.9 5.6 6.3 14.7 4.2 7.0 9.1

155 30 16 10 9 5 21 12 10

100.0 19.4 10.3 6.5 5.8 3.2 13.5 7.7 6.5

29 1 12 0 1 0 2 4 1

100.0 3.4 41.4 0.0 3.4 0.0 6.9 13.8 3.4

64 14 3 2 5 4 12 7 0

100.0 21.9 4.7 3.1 7.8 6.3 18.8 10.9 0.0

100 4 19 6 3 11 4 4 1
100.0 4.0 19.0 6.0 3.0 11.0 4.0 4.0 1.0

37 1 6 1 3 1 3 8 2

100.0 2.7 16.2 2.7 8.1 2.7 8.1 21.6 5.4

42 4 4 0 3 2 4 5 2

100.0 9.5 9.5 0.0 7.1 4.8 9.5 11.9 4.8

46 5 5 2 2 1 3 8 1

100.0 10.9 10.9 4.3 4.3 2.2 6.5 17.4 2.2

23 3 4 0 3 1 2 3 1

100.0 13.0 17.4 0.0 13.0 4.3 8.7 13.0 4.3

26 4 3 1 2 2 1 1 1

100.0 15.4 11.5 3.8 7.7 7.7 3.8 3.8 3.8

11 1 1 1 0 0 3 0 0

100.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0

18 3 0 2 0 0 4 3 1

100.0 16.7 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 16.7 5.6

15 2 2 0 3 1 0 2 2

100.0 13.3 13.3 0.0 20.0 6.7 0.0 13.3 13.3

32 4 1 4 3 3 2 5 1

100.0 12.5 3.1 12.5 9.4 9.4 6.3 15.6 3.1

35 3 2 1 1 5 2 3 2

100.0 8.6 5.7 2.9 2.9 14.3 5.7 8.6 5.7

33 2 3 1 0 6 1 1 5

100.0 6.1 9.1 3.0 0.0 18.2 3.0 3.0 15.2

43 2 1 2 5 7 1 1 5

100.0 4.7 2.3 4.7 11.6 16.3 2.3 2.3 11.6

47 9 5 4 4 3 5 5 1

100.0 19.1 10.6 8.5 8.5 6.4 10.6 10.6 2.1

40 9 4 2 0 0 4 3 4

100.0 22.5 10.0 5.0 0.0 0.0 10.0 7.5 10.0

32 6 2 2 4 1 4 2 3

100.0 18.8 6.3 6.3 12.5 3.1 12.5 6.3 9.4

36 6 5 2 1 1 8 2 2

100.0 16.7 13.9 5.6 2.8 2.8 22.2 5.6 5.6

21 0 10 0 1 0 2 2 1

100.0 0.0 47.6 0.0 4.8 0.0 9.5 9.5 4.8

8 1 2 0 0 0 0 2 0

100.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

36 7 2 1 3 3 8 3 0

100.0 19.4 5.6 2.8 8.3 8.3 22.2 8.3 0.0

28 7 1 1 2 1 4 4 0

100.0 25.0 3.6 3.6 7.1 3.6 14.3 14.3 0.0

61 2 15 5 2 3 3 4 0

100.0 3.3 24.6 8.2 3.3 4.9 4.9 6.6 0.0

39 2 4 1 1 8 1 0 1
100.0 5.1 10.3 2.6 2.6 20.5 2.6 0.0 2.6

1C

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

1E

2E

3E

4E

1B

2B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

Q21.退学について悩んだり不安に感じたこと(1番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 将来の就
職・進路
の不安

明確な理
由はない
(なんとな
く)

その他 無回答

709 156 47 49 0

100.0 22.0 6.6 6.9 0.0

148 39 9 7 0

100.0 26.4 6.1 4.7 0.0

70 12 3 9 0

100.0 17.1 4.3 12.9 0.0

143 33 16 9 0

100.0 23.1 11.2 6.3 0.0

155 23 10 9 0

100.0 14.8 6.5 5.8 0.0

29 7 1 0 0

100.0 24.1 3.4 0.0 0.0

64 10 3 4 0

100.0 15.6 4.7 6.3 0.0

100 32 5 11 0
100.0 32.0 5.0 11.0 0.0

37 8 2 2 0

100.0 21.6 5.4 5.4 0.0

42 15 1 2 0

100.0 35.7 2.4 4.8 0.0

46 14 4 1 0

100.0 30.4 8.7 2.2 0.0

23 2 2 2 0

100.0 8.7 8.7 8.7 0.0

26 4 2 5 0

100.0 15.4 7.7 19.2 0.0

11 5 0 0 0

100.0 45.5 0.0 0.0 0.0

18 2 0 3 0

100.0 11.1 0.0 16.7 0.0

15 1 1 1 0

100.0 6.7 6.7 6.7 0.0

32 2 5 2 0

100.0 6.3 15.6 6.3 0.0

35 13 2 1 0

100.0 37.1 5.7 2.9 0.0

33 9 5 0 0

100.0 27.3 15.2 0.0 0.0

43 9 4 6 0

100.0 20.9 9.3 14.0 0.0

47 7 2 2 0

100.0 14.9 4.3 4.3 0.0

40 5 5 4 0

100.0 12.5 12.5 10.0 0.0

32 6 0 2 0

100.0 18.8 0.0 6.3 0.0

36 5 3 1 0

100.0 13.9 8.3 2.8 0.0

21 4 1 0 0

100.0 19.0 4.8 0.0 0.0

8 3 0 0 0

100.0 37.5 0.0 0.0 0.0

36 5 3 1 0

100.0 13.9 8.3 2.8 0.0

28 5 0 3 0

100.0 17.9 0.0 10.7 0.0

61 19 4 4 0

100.0 31.1 6.6 6.6 0.0

39 13 1 7 0
100.0 33.3 2.6 17.9 0.0

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

1N

2N

3N

4N

1S

学部・学科×学年

1F

2S

3S

4S

Q21.退学について悩んだり不安に感じたこと
(1番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 17 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 授業に興
味がもて
ない

授業につ
いていけ
ない

友達がい
ない

進路を変
更したい
(他大学
等)

進路を変
更したい
(就職)

勉強する
目的や価
値が見出
せない

勉強する
意欲が湧
かない

経済的に
困窮して
いる

709 78 47 41 24 40 62 82 19

100.0 11.0 6.6 5.8 3.4 5.6 8.7 11.6 2.7

148 13 9 8 5 7 13 25 4

100.0 8.8 6.1 5.4 3.4 4.7 8.8 16.9 2.7

70 8 6 8 4 2 5 6 2

100.0 11.4 8.6 11.4 5.7 2.9 7.1 8.6 2.9

143 16 7 7 6 14 14 15 4

100.0 11.2 4.9 4.9 4.2 9.8 9.8 10.5 2.8

155 22 13 11 2 8 15 13 8

100.0 14.2 8.4 7.1 1.3 5.2 9.7 8.4 5.2

29 4 1 3 2 1 5 3 0

100.0 13.8 3.4 10.3 6.9 3.4 17.2 10.3 0.0

64 6 1 1 4 2 4 9 1

100.0 9.4 1.6 1.6 6.3 3.1 6.3 14.1 1.6

100 9 10 3 1 6 6 11 0
100.0 9.0 10.0 3.0 1.0 6.0 6.0 11.0 0.0

37 2 3 4 2 0 4 8 1

100.0 5.4 8.1 10.8 5.4 0.0 10.8 21.6 2.7

42 7 2 1 0 4 0 8 2

100.0 16.7 4.8 2.4 0.0 9.5 0.0 19.0 4.8

46 1 2 2 3 2 7 6 1

100.0 2.2 4.3 4.3 6.5 4.3 15.2 13.0 2.2

23 3 2 1 0 1 2 3 0

100.0 13.0 8.7 4.3 0.0 4.3 8.7 13.0 0.0

26 3 3 4 1 0 2 1 0

100.0 11.5 11.5 15.4 3.8 0.0 7.7 3.8 0.0

11 0 1 0 1 1 2 1 0

100.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0

18 3 1 3 1 1 0 3 0

100.0 16.7 5.6 16.7 5.6 5.6 0.0 16.7 0.0

15 2 1 1 1 0 1 1 2

100.0 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3

32 1 2 3 2 2 2 6 0

100.0 3.1 6.3 9.4 6.3 6.3 6.3 18.8 0.0

35 4 3 0 3 5 4 4 3

100.0 11.4 8.6 0.0 8.6 14.3 11.4 11.4 8.6

33 1 1 3 0 4 4 3 0

100.0 3.0 3.0 9.1 0.0 12.1 12.1 9.1 0.0

43 10 1 1 1 3 4 2 1

100.0 23.3 2.3 2.3 2.3 7.0 9.3 4.7 2.3

47 6 7 5 1 2 2 4 1

100.0 12.8 14.9 10.6 2.1 4.3 4.3 8.5 2.1

40 3 3 4 0 2 8 4 3

100.0 7.5 7.5 10.0 0.0 5.0 20.0 10.0 7.5

32 6 3 2 0 1 2 3 2

100.0 18.8 9.4 6.3 0.0 3.1 6.3 9.4 6.3

36 7 0 0 1 3 3 2 2

100.0 19.4 0.0 0.0 2.8 8.3 8.3 5.6 5.6

21 3 0 3 1 1 1 2 0

100.0 14.3 0.0 14.3 4.8 4.8 4.8 9.5 0.0

8 1 1 0 1 0 4 1 0

100.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 50.0 12.5 0.0

36 4 1 0 2 1 2 5 1

100.0 11.1 2.8 0.0 5.6 2.8 5.6 13.9 2.8

28 2 0 1 2 1 2 4 0

100.0 7.1 0.0 3.6 7.1 3.6 7.1 14.3 0.0

61 4 9 2 1 4 4 6 0

100.0 6.6 14.8 3.3 1.6 6.6 6.6 9.8 0.0

39 5 1 1 0 2 2 5 0
100.0 12.8 2.6 2.6 0.0 5.1 5.1 12.8 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q22.退学について悩んだり不安に感じたこと(2番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 将来の就
職・進路
の不安

明確な理
由はない
(なんとな
く)

2番目に大
きな不
安・悩み
はない

その他 無回答

709 118 51 120 27 0

100.0 16.6 7.2 16.9 3.8 0.0

148 16 12 32 4 0

100.0 10.8 8.1 21.6 2.7 0.0

70 12 5 9 3 0

100.0 17.1 7.1 12.9 4.3 0.0

143 25 10 21 4 0

100.0 17.5 7.0 14.7 2.8 0.0

155 29 10 17 7 0

100.0 18.7 6.5 11.0 4.5 0.0

29 4 1 4 1 0

100.0 13.8 3.4 13.8 3.4 0.0

64 12 6 15 3 0

100.0 18.8 9.4 23.4 4.7 0.0

100 20 7 22 5 0
100.0 20.0 7.0 22.0 5.0 0.0

37 3 2 7 1 0

100.0 8.1 5.4 18.9 2.7 0.0

42 5 3 9 1 0

100.0 11.9 7.1 21.4 2.4 0.0

46 7 3 12 0 0

100.0 15.2 6.5 26.1 0.0 0.0

23 1 4 4 2 0

100.0 4.3 17.4 17.4 8.7 0.0

26 5 3 2 2 0

100.0 19.2 11.5 7.7 7.7 0.0

11 1 2 2 0 0

100.0 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0

18 3 0 2 1 0

100.0 16.7 0.0 11.1 5.6 0.0

15 3 0 3 0 0

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

32 6 3 4 1 0

100.0 18.8 9.4 12.5 3.1 0.0

35 5 1 3 0 0

100.0 14.3 2.9 8.6 0.0 0.0

33 7 4 6 0 0

100.0 21.2 12.1 18.2 0.0 0.0

43 7 2 8 3 0

100.0 16.3 4.7 18.6 7.0 0.0

47 7 4 6 2 0

100.0 14.9 8.5 12.8 4.3 0.0

40 6 2 4 1 0

100.0 15.0 5.0 10.0 2.5 0.0

32 7 1 3 2 0

100.0 21.9 3.1 9.4 6.3 0.0

36 9 3 4 2 0

100.0 25.0 8.3 11.1 5.6 0.0

21 4 1 4 1 0

100.0 19.0 4.8 19.0 4.8 0.0

8 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

36 8 3 8 1 0

100.0 22.2 8.3 22.2 2.8 0.0

28 4 3 7 2 0

100.0 14.3 10.7 25.0 7.1 0.0

61 8 5 14 4 0

100.0 13.1 8.2 23.0 6.6 0.0

39 12 2 8 1 0
100.0 30.8 5.1 20.5 2.6 0.0

2F

1H

2H

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1F

2S

3S

4S

1E

2E

3E

1N

2N

3N

4N

1S

学部・学科×学年

Q22.退学について悩んだり不安に感じたこと(2番目)

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 自分が受
けたこと
がある

受けた人
を見た
り、聞い
たことが
ある

どちらと
もない

無回答

3,967 28 52 3,887 0

100.0 0.7 1.3 98.0 0.0

841 7 13 821 0

100.0 0.8 1.5 97.6 0.0

437 1 3 433 0

100.0 0.2 0.7 99.1 0.0

983 10 17 956 0

100.0 1.0 1.7 97.3 0.0

875 5 14 856 0

100.0 0.6 1.6 97.8 0.0

165 1 0 164 0

100.0 0.6 0.0 99.4 0.0

262 2 2 258 0

100.0 0.8 0.8 98.5 0.0

404 2 3 399 0
100.0 0.5 0.7 98.8 0.0

202 0 0 202 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

204 0 1 203 0

100.0 0.0 0.5 99.5 0.0

222 2 2 218 0

100.0 0.9 0.9 98.2 0.0

213 5 10 198 0

100.0 2.3 4.7 93.0 0.0

114 0 1 113 0

100.0 0.0 0.9 99.1 0.0

105 0 0 105 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

121 1 1 119 0

100.0 0.8 0.8 98.3 0.0

97 0 1 96 0

100.0 0.0 1.0 99.0 0.0

264 1 0 263 0

100.0 0.4 0.0 99.6 0.0

233 1 2 230 0

100.0 0.4 0.9 98.7 0.0

237 5 7 225 0

100.0 2.1 3.0 94.9 0.0

249 3 8 238 0

100.0 1.2 3.2 95.6 0.0

244 0 3 241 0

100.0 0.0 1.2 98.8 0.0

246 1 3 242 0

100.0 0.4 1.2 98.4 0.0

195 1 2 192 0

100.0 0.5 1.0 98.5 0.0

190 3 6 181 0

100.0 1.6 3.2 95.3 0.0

81 0 0 81 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

84 1 0 83 0

100.0 1.2 0.0 98.8 0.0

136 0 0 136 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

126 2 2 122 0

100.0 1.6 1.6 96.8 0.0

212 1 2 209 0

100.0 0.5 0.9 98.6 0.0

192 1 1 190 0
100.0 0.5 0.5 99.0 0.0

1C

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

1E

2E

3E

4E

1B

2B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

Q23.ハラスメントについて

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 教員 事務職員 先輩 同級生 後輩 その他 無回答

80 53 1 13 12 1 9 0

100.0 66.3 1.3 16.3 15.0 1.3 11.3 0.0

20 19 0 0 1 0 0 0

100.0 95.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 2 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

27 15 1 6 3 1 3 0

100.0 55.6 3.7 22.2 11.1 3.7 11.1 0.0

19 7 0 5 8 0 3 0

100.0 36.8 0.0 26.3 42.1 0.0 15.8 0.0

1 1 0 0 0 0 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

4 4 0 0 0 0 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

5 5 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ (本学のハ
ラスメン
ト相談窓
口に)相談
した

(本学のハ
ラスメン
ト相談窓
口以外で)
相談した

誰にも相
談してい
ない

無回答

28 5 13 10 0

100.0 17.9 46.4 35.7 0.0

7 1 4 2 0

100.0 14.3 57.1 28.6 0.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10 1 6 3 0

100.0 10.0 60.0 30.0 0.0

5 1 2 2 0

100.0 20.0 40.0 40.0 0.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

ｎ 全員学内
の教職員
だから

相談して
も解決で
きそうに
ない

相談する
勇気がな
い

ハラスメ
ント相談
窓口があ
るのを知
らなかっ
た

その他 無回答

23 3 9 2 6 3 0

100.0 13.0 39.1 8.7 26.1 13.0 0.0

6 0 4 0 1 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0

1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 1 3 1 3 1 0

100.0 11.1 33.3 11.1 33.3 11.1 0.0

4 1 0 1 1 1 0

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

Q24.ハラスメントの行為者

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q25.ハラスメント行為相談の有無

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q26.ハラスメント行為を相談しなかった理由

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 非常に良
い

やや良い どちらと
もいえな
い

やや悪い 非常に悪
い

無回答

3,967 602 1,799 1,337 214 15 0

100.0 15.2 45.3 33.7 5.4 0.4 0.0

841 112 385 294 48 2 0

100.0 13.3 45.8 35.0 5.7 0.2 0.0

437 64 180 164 28 1 0

100.0 14.6 41.2 37.5 6.4 0.2 0.0

983 117 468 319 74 5 0

100.0 11.9 47.6 32.5 7.5 0.5 0.0

875 156 333 335 45 6 0

100.0 17.8 38.1 38.3 5.1 0.7 0.0

165 34 86 40 5 0 0

100.0 20.6 52.1 24.2 3.0 0.0 0.0

262 50 132 72 8 0 0

100.0 19.1 50.4 27.5 3.1 0.0 0.0

404 69 215 113 6 1 0
100.0 17.1 53.2 28.0 1.5 0.2 0.0

ｎ 授業マ
ナー(私
語・携帯
使用・遅
刻・居眠
りなど)

自転車・
バイクの
駐輪マ
ナー

エレベー
ター利用
マナー

教室・施
設・設備
(コンセン
ト含む)の
使い方

食べ歩
き・飲み
歩き・飲
食禁止場
所での飲
食・ゴミ
の捨て方

登下校中
や学校周
辺での生
活マナー

服装の乱
れ・身だ
しなみ・
言葉遣い

食育館利
用マナー

229 102 4 27 16 7 13 3 43

100.0 44.5 1.7 11.8 7.0 3.1 5.7 1.3 18.8

50 8 1 5 3 2 4 0 24

100.0 16.0 2.0 10.0 6.0 4.0 8.0 0.0 48.0

29 23 1 0 0 1 0 0 3

100.0 79.3 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 10.3

79 30 2 20 5 3 2 0 11

100.0 38.0 2.5 25.3 6.3 3.8 2.5 0.0 13.9

51 32 0 2 4 1 6 1 2

100.0 62.7 0.0 3.9 7.8 2.0 11.8 2.0 3.9

5 2 0 0 2 0 0 0 1

100.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

8 4 0 0 1 0 1 1 1

100.0 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5

7 3 0 0 1 0 0 1 1
100.0 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

ｎ その他 無回答

229 14 0

100.0 6.1 0.0

50 3 0

100.0 6.0 0.0

29 1 0

100.0 3.4 0.0

79 6 0

100.0 7.6 0.0

51 3 0

100.0 5.9 0.0

5 0 0

100.0 0.0 0.0

8 0 0

100.0 0.0 0.0

7 1 0
100.0 14.3 0.0

Q27.学生のマナーや学習態度について

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q28.悪いと思われるマナーや学習態度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q28.悪いと思われるマ
ナーや学習態度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ ほとんど
毎日利用

週に2～3
回利用

月に2～3
回利用

年に数回
程度利用

まったく
利用しな
い

無回答

3,967 105 424 628 1,127 1,683 0

100.0 2.6 10.7 15.8 28.4 42.4 0.0

841 49 124 161 268 239 0

100.0 5.8 14.7 19.1 31.9 28.4 0.0

437 4 27 73 157 176 0

100.0 0.9 6.2 16.7 35.9 40.3 0.0

983 21 106 143 274 439 0

100.0 2.1 10.8 14.5 27.9 44.7 0.0

875 13 66 115 245 436 0

100.0 1.5 7.5 13.1 28.0 49.8 0.0

165 7 30 42 37 49 0

100.0 4.2 18.2 25.5 22.4 29.7 0.0

262 0 14 43 71 134 0

100.0 0.0 5.3 16.4 27.1 51.1 0.0

404 11 57 51 75 210 0
100.0 2.7 14.1 12.6 18.6 52.0 0.0

Q29.ラーニングスペースや学内自習室の利用状況

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,967 2,725 1,242 0

100.0 68.7 31.3 0.0

841 573 268 0

100.0 68.1 31.9 0.0

437 305 132 0

100.0 69.8 30.2 0.0

983 714 269 0

100.0 72.6 27.4 0.0

875 524 351 0

100.0 59.9 40.1 0.0

165 120 45 0

100.0 72.7 27.3 0.0

262 176 86 0

100.0 67.2 32.8 0.0

404 313 91 0
100.0 77.5 22.5 0.0

202 135 67 0

100.0 66.8 33.2 0.0

204 123 81 0

100.0 60.3 39.7 0.0

222 164 58 0

100.0 73.9 26.1 0.0

213 151 62 0

100.0 70.9 29.1 0.0

114 80 34 0

100.0 70.2 29.8 0.0

105 65 40 0

100.0 61.9 38.1 0.0

121 79 42 0

100.0 65.3 34.7 0.0

97 81 16 0

100.0 83.5 16.5 0.0

264 183 81 0

100.0 69.3 30.7 0.0

233 174 59 0

100.0 74.7 25.3 0.0

237 177 60 0

100.0 74.7 25.3 0.0

249 180 69 0

100.0 72.3 27.7 0.0

244 145 99 0

100.0 59.4 40.6 0.0

246 137 109 0

100.0 55.7 44.3 0.0

195 120 75 0

100.0 61.5 38.5 0.0

190 122 68 0

100.0 64.2 35.8 0.0

81 62 19 0

100.0 76.5 23.5 0.0

84 58 26 0

100.0 69.0 31.0 0.0

136 87 49 0

100.0 64.0 36.0 0.0

126 89 37 0

100.0 70.6 29.4 0.0

212 158 54 0

100.0 74.5 25.5 0.0

192 155 37 0
100.0 80.7 19.3 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

全体

Q30.学生部利用の有無

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

2,725 1,043 1,239 365 60 18 0

100.0 38.3 45.5 13.4 2.2 0.7 0.0

573 181 278 97 13 4 0

100.0 31.6 48.5 16.9 2.3 0.7 0.0

305 121 136 39 7 2 0

100.0 39.7 44.6 12.8 2.3 0.7 0.0

714 251 345 94 18 6 0

100.0 35.2 48.3 13.2 2.5 0.8 0.0

524 198 222 86 13 5 0

100.0 37.8 42.4 16.4 2.5 1.0 0.0

120 51 58 6 4 1 0

100.0 42.5 48.3 5.0 3.3 0.8 0.0

176 83 74 17 2 0 0

100.0 47.2 42.0 9.7 1.1 0.0 0.0

313 158 126 26 3 0 0
100.0 50.5 40.3 8.3 1.0 0.0 0.0

135 61 56 17 1 0 0

100.0 45.2 41.5 12.6 0.7 0.0 0.0

123 43 65 13 2 0 0

100.0 35.0 52.8 10.6 1.6 0.0 0.0

164 47 86 26 4 1 0

100.0 28.7 52.4 15.9 2.4 0.6 0.0

151 30 71 41 6 3 0

100.0 19.9 47.0 27.2 4.0 2.0 0.0

80 45 27 8 0 0 0

100.0 56.3 33.8 10.0 0.0 0.0 0.0

65 29 28 7 1 0 0

100.0 44.6 43.1 10.8 1.5 0.0 0.0

79 24 41 10 3 1 0

100.0 30.4 51.9 12.7 3.8 1.3 0.0

81 23 40 14 3 1 0

100.0 28.4 49.4 17.3 3.7 1.2 0.0

183 100 73 9 0 1 0

100.0 54.6 39.9 4.9 0.0 0.5 0.0

174 47 100 21 5 1 0

100.0 27.0 57.5 12.1 2.9 0.6 0.0

177 59 82 29 4 3 0

100.0 33.3 46.3 16.4 2.3 1.7 0.0

180 45 90 35 9 1 0

100.0 25.0 50.0 19.4 5.0 0.6 0.0

145 58 62 22 2 1 0

100.0 40.0 42.8 15.2 1.4 0.7 0.0

137 44 62 25 4 2 0

100.0 32.1 45.3 18.2 2.9 1.5 0.0

120 52 54 12 2 0 0

100.0 43.3 45.0 10.0 1.7 0.0 0.0

122 44 44 27 5 2 0

100.0 36.1 36.1 22.1 4.1 1.6 0.0

62 22 34 3 2 1 0

100.0 35.5 54.8 4.8 3.2 1.6 0.0

58 29 24 3 2 0 0

100.0 50.0 41.4 5.2 3.4 0.0 0.0

87 47 33 7 0 0 0

100.0 54.0 37.9 8.0 0.0 0.0 0.0

89 36 41 10 2 0 0

100.0 40.4 46.1 11.2 2.2 0.0 0.0

158 84 64 9 1 0 0

100.0 53.2 40.5 5.7 0.6 0.0 0.0

155 74 62 17 2 0 0
100.0 47.7 40.0 11.0 1.3 0.0 0.0

2F

1H

2H

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1F

2S

3S

4S

1E

2E

3E
学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

Q31.学生部に対する満足度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 25 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,967 2,492 1,475 0

100.0 62.8 37.2 0.0

841 517 324 0

100.0 61.5 38.5 0.0

437 230 207 0

100.0 52.6 47.4 0.0

983 755 228 0

100.0 76.8 23.2 0.0

875 452 423 0

100.0 51.7 48.3 0.0

165 102 63 0

100.0 61.8 38.2 0.0

262 141 121 0

100.0 53.8 46.2 0.0

404 295 109 0
100.0 73.0 27.0 0.0

202 97 105 0

100.0 48.0 52.0 0.0

204 103 101 0

100.0 50.5 49.5 0.0

222 161 61 0

100.0 72.5 27.5 0.0

213 156 57 0

100.0 73.2 26.8 0.0

114 61 53 0

100.0 53.5 46.5 0.0

105 48 57 0

100.0 45.7 54.3 0.0

121 69 52 0

100.0 57.0 43.0 0.0

97 52 45 0

100.0 53.6 46.4 0.0

264 168 96 0

100.0 63.6 36.4 0.0

233 152 81 0

100.0 65.2 34.8 0.0

237 215 22 0

100.0 90.7 9.3 0.0

249 220 29 0

100.0 88.4 11.6 0.0

244 128 116 0

100.0 52.5 47.5 0.0

246 112 134 0

100.0 45.5 54.5 0.0

195 102 93 0

100.0 52.3 47.7 0.0

190 110 80 0

100.0 57.9 42.1 0.0

81 39 42 0

100.0 48.1 51.9 0.0

84 63 21 0

100.0 75.0 25.0 0.0

136 68 68 0

100.0 50.0 50.0 0.0

126 73 53 0

100.0 57.9 42.1 0.0

212 140 72 0

100.0 66.0 34.0 0.0

192 155 37 0
100.0 80.7 19.3 0.0

1E

1C

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

3S

4S

1S

2S

Q33.教務部利用の有無

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 26 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

2,492 943 1,108 380 47 13 1

100.0 37.8 44.5 15.2 1.9 0.5 0.0

517 154 248 97 12 5 1

100.0 29.8 48.0 18.8 2.3 1.0 0.2

230 86 102 40 2 0 0

100.0 37.4 44.3 17.4 0.9 0.0 0.0

755 273 345 108 23 6 0

100.0 36.2 45.7 14.3 3.0 0.8 0.0

452 174 188 81 7 2 0

100.0 38.5 41.6 17.9 1.5 0.4 0.0

102 48 44 9 1 0 0

100.0 47.1 43.1 8.8 1.0 0.0 0.0

141 65 57 18 1 0 0

100.0 46.1 40.4 12.8 0.7 0.0 0.0

295 143 124 27 1 0 0
100.0 48.5 42.0 9.2 0.3 0.0 0.0

97 35 39 20 3 0 0

100.0 36.1 40.2 20.6 3.1 0.0 0.0

103 39 50 11 2 1 0

100.0 37.9 48.5 10.7 1.9 1.0 0.0

161 49 89 21 0 2 0

100.0 30.4 55.3 13.0 0.0 1.2 0.0

156 31 70 45 7 2 1

100.0 19.9 44.9 28.8 4.5 1.3 0.6

61 26 25 10 0 0 0

100.0 42.6 41.0 16.4 0.0 0.0 0.0

48 19 21 8 0 0 0

100.0 39.6 43.8 16.7 0.0 0.0 0.0

69 26 30 12 1 0 0

100.0 37.7 43.5 17.4 1.4 0.0 0.0

52 15 26 10 1 0 0

100.0 28.8 50.0 19.2 1.9 0.0 0.0

168 85 74 8 1 0 0

100.0 50.6 44.0 4.8 0.6 0.0 0.0

152 56 75 17 2 2 0

100.0 36.8 49.3 11.2 1.3 1.3 0.0

215 78 86 40 9 2 0

100.0 36.3 40.0 18.6 4.2 0.9 0.0

220 54 110 43 11 2 0

100.0 24.5 50.0 19.5 5.0 0.9 0.0

128 51 58 19 0 0 0

100.0 39.8 45.3 14.8 0.0 0.0 0.0

112 38 45 25 2 2 0

100.0 33.9 40.2 22.3 1.8 1.8 0.0

102 40 45 13 4 0 0

100.0 39.2 44.1 12.7 3.9 0.0 0.0

110 45 40 24 1 0 0

100.0 40.9 36.4 21.8 0.9 0.0 0.0

39 18 17 4 0 0 0

100.0 46.2 43.6 10.3 0.0 0.0 0.0

63 30 27 5 1 0 0

100.0 47.6 42.9 7.9 1.6 0.0 0.0

68 33 26 9 0 0 0

100.0 48.5 38.2 13.2 0.0 0.0 0.0

73 32 31 9 1 0 0

100.0 43.8 42.5 12.3 1.4 0.0 0.0

140 70 58 12 0 0 0

100.0 50.0 41.4 8.6 0.0 0.0 0.0

155 73 66 15 1 0 0
100.0 47.1 42.6 9.7 0.6 0.0 0.0

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

Q34.教務部に対する満足度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 27 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 利用した
ことがあ
る

利用した
ことがな
い

無回答

3,967 1,964 2,003 0

100.0 49.5 50.5 0.0

841 392 449 0

100.0 46.6 53.4 0.0

437 152 285 0

100.0 34.8 65.2 0.0

983 564 419 0

100.0 57.4 42.6 0.0

875 216 659 0

100.0 24.7 75.3 0.0

165 77 88 0

100.0 46.7 53.3 0.0

262 186 76 0

100.0 71.0 29.0 0.0

404 377 27 0
100.0 93.3 6.7 0.0

202 2 200 0

100.0 1.0 99.0 0.0

204 10 194 0

100.0 4.9 95.1 0.0

222 204 18 0

100.0 91.9 8.1 0.0

213 176 37 0

100.0 82.6 17.4 0.0

114 4 110 0

100.0 3.5 96.5 0.0

105 2 103 0

100.0 1.9 98.1 0.0

121 69 52 0

100.0 57.0 43.0 0.0

97 77 20 0

100.0 79.4 20.6 0.0

264 10 254 0

100.0 3.8 96.2 0.0

233 131 102 0

100.0 56.2 43.8 0.0

237 198 39 0

100.0 83.5 16.5 0.0

249 225 24 0

100.0 90.4 9.6 0.0

244 7 237 0

100.0 2.9 97.1 0.0

246 12 234 0

100.0 4.9 95.1 0.0

195 97 98 0

100.0 49.7 50.3 0.0

190 100 90 0

100.0 52.6 47.4 0.0

81 15 66 0

100.0 18.5 81.5 0.0

84 62 22 0

100.0 73.8 26.2 0.0

136 93 43 0

100.0 68.4 31.6 0.0

126 93 33 0

100.0 73.8 26.2 0.0

212 191 21 0

100.0 90.1 9.9 0.0

192 186 6 0
100.0 96.9 3.1 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q36.連携推進部利用の有無

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

1,964 882 750 257 55 19 1

100.0 44.9 38.2 13.1 2.8 1.0 0.1

392 117 173 76 17 8 1

100.0 29.8 44.1 19.4 4.3 2.0 0.3

152 57 64 26 5 0 0

100.0 37.5 42.1 17.1 3.3 0.0 0.0

564 232 229 78 17 8 0

100.0 41.1 40.6 13.8 3.0 1.4 0.0

216 120 63 25 7 1 0

100.0 55.6 29.2 11.6 3.2 0.5 0.0

77 48 20 8 1 0 0

100.0 62.3 26.0 10.4 1.3 0.0 0.0

186 112 60 12 2 0 0

100.0 60.2 32.3 6.5 1.1 0.0 0.0

377 196 141 32 6 2 0
100.0 52.0 37.4 8.5 1.6 0.5 0.0

2 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

10 7 1 2 0 0 0

100.0 70.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0

204 71 85 38 8 2 0

100.0 34.8 41.7 18.6 3.9 1.0 0.0

176 39 86 36 8 6 1

100.0 22.2 48.9 20.5 4.5 3.4 0.6

4 2 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

69 26 28 12 3 0 0

100.0 37.7 40.6 17.4 4.3 0.0 0.0

77 29 33 13 2 0 0

100.0 37.7 42.9 16.9 2.6 0.0 0.0

10 4 5 1 0 0 0

100.0 40.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0

131 47 63 17 3 1 0

100.0 35.9 48.1 13.0 2.3 0.8 0.0

198 99 63 27 8 1 0

100.0 50.0 31.8 13.6 4.0 0.5 0.0

225 82 98 33 6 6 0

100.0 36.4 43.6 14.7 2.7 2.7 0.0

7 3 3 1 0 0 0

100.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

12 8 2 2 0 0 0

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

97 60 30 3 3 1 0

100.0 61.9 30.9 3.1 3.1 1.0 0.0

100 49 28 19 4 0 0

100.0 49.0 28.0 19.0 4.0 0.0 0.0

15 9 6 0 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

62 39 14 8 1 0 0

100.0 62.9 22.6 12.9 1.6 0.0 0.0

93 56 25 10 2 0 0

100.0 60.2 26.9 10.8 2.2 0.0 0.0

93 56 35 2 0 0 0

100.0 60.2 37.6 2.2 0.0 0.0 0.0

191 100 74 16 1 0 0

100.0 52.4 38.7 8.4 0.5 0.0 0.0

186 96 67 16 5 2 0
100.0 51.6 36.0 8.6 2.7 1.1 0.0

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

Q37.連携推進部に対する満足度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 29 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 食堂 学生寮 図書館 駐輪場 バリアフ
リー設備

丸善キャ
ンパス
ショップ

保健室・
学生相談
室

ゴミ箱

3,967 779 133 107 94 17 152 9 127

100.0 19.6 3.4 2.7 2.4 0.4 3.8 0.2 3.2

841 112 32 27 20 1 24 0 21

100.0 13.3 3.8 3.2 2.4 0.1 2.9 0.0 2.5

437 113 14 23 1 2 32 2 15

100.0 25.9 3.2 5.3 0.2 0.5 7.3 0.5 3.4

983 168 43 22 27 5 30 1 25

100.0 17.1 4.4 2.2 2.7 0.5 3.1 0.1 2.5

875 188 12 25 28 6 38 3 23

100.0 21.5 1.4 2.9 3.2 0.7 4.3 0.3 2.6

165 35 10 3 6 1 7 0 6

100.0 21.2 6.1 1.8 3.6 0.6 4.2 0.0 3.6

262 62 4 4 9 1 7 3 13

100.0 23.7 1.5 1.5 3.4 0.4 2.7 1.1 5.0

404 101 18 3 3 1 14 0 24
100.0 25.0 4.5 0.7 0.7 0.2 3.5 0.0 5.9

ｎ 講義室・
実験室・
実習室

空調設備 エレベー
ター

体育館・
グラウン
ド

学友会
館・部室

特に不満
はない

その他 無回答

3,967 65 417 525 55 58 2,346 164 0

100.0 1.6 10.5 13.2 1.4 1.5 59.1 4.1 0.0

841 10 67 92 6 12 572 31 0

100.0 1.2 8.0 10.9 0.7 1.4 68.0 3.7 0.0

437 5 49 59 7 13 218 28 0

100.0 1.1 11.2 13.5 1.6 3.0 49.9 6.4 0.0

983 10 96 147 22 13 609 45 0

100.0 1.0 9.8 15.0 2.2 1.3 62.0 4.6 0.0

875 24 112 37 17 13 530 33 0

100.0 2.7 12.8 4.2 1.9 1.5 60.6 3.8 0.0

165 2 19 23 0 2 85 7 0

100.0 1.2 11.5 13.9 0.0 1.2 51.5 4.2 0.0

262 7 27 53 0 1 138 9 0

100.0 2.7 10.3 20.2 0.0 0.4 52.7 3.4 0.0

404 7 47 114 3 4 194 11 0
100.0 1.7 11.6 28.2 0.7 1.0 48.0 2.7 0.0

Q39.設備に対する不満

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q39.設備に対する不満

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 30 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 建学の精
神

アドミッ
ションポ
リシー

カリキュ
ラムポリ
シー

ディプロ
マポリ
シー

科目区
分、必
修・選
択・必要
単位数等

無回答

3,967 1,048 1,100 1,161 1,517 2,848 981

100.0 26.4 27.7 29.3 38.2 71.8 24.7

841 149 173 188 275 579 242

100.0 17.7 20.6 22.4 32.7 68.8 28.8

437 104 112 124 183 333 92

100.0 23.8 25.6 28.4 41.9 76.2 21.1

983 203 211 243 315 686 256

100.0 20.7 21.5 24.7 32.0 69.8 26.0

875 257 245 265 368 628 214

100.0 29.4 28.0 30.3 42.1 71.8 24.5

165 61 58 54 56 110 45

100.0 37.0 35.2 32.7 33.9 66.7 27.3

262 105 107 103 127 199 56

100.0 40.1 40.8 39.3 48.5 76.0 21.4

404 169 194 184 193 313 76
100.0 41.8 48.0 45.5 47.8 77.5 18.8

202 35 57 51 56 128 67

100.0 17.3 28.2 25.2 27.7 63.4 33.2

204 36 35 42 55 139 59

100.0 17.6 17.2 20.6 27.0 68.1 28.9

222 42 49 55 91 171 50

100.0 18.9 22.1 24.8 41.0 77.0 22.5

213 36 32 40 73 141 66

100.0 16.9 15.0 18.8 34.3 66.2 31.0

114 20 29 27 35 69 41

100.0 17.5 25.4 23.7 30.7 60.5 36.0

105 25 29 27 42 85 19

100.0 23.8 27.6 25.7 40.0 81.0 18.1

121 35 32 39 58 99 18

100.0 28.9 26.4 32.2 47.9 81.8 14.9

97 24 22 31 48 80 14

100.0 24.7 22.7 32.0 49.5 82.5 14.4

264 51 68 74 76 172 77

100.0 19.3 25.8 28.0 28.8 65.2 29.2

233 45 55 63 69 159 63

100.0 19.3 23.6 27.0 29.6 68.2 27.0

237 47 37 40 67 176 57

100.0 19.8 15.6 16.9 28.3 74.3 24.1

249 60 51 66 103 179 59

100.0 24.1 20.5 26.5 41.4 71.9 23.7

244 54 57 58 88 171 65

100.0 22.1 23.4 23.8 36.1 70.1 26.6

246 59 63 70 94 172 66

100.0 24.0 25.6 28.5 38.2 69.9 26.8

195 76 65 77 107 149 38

100.0 39.0 33.3 39.5 54.9 76.4 19.5

190 68 60 60 79 136 45

100.0 35.8 31.6 31.6 41.6 71.6 23.7

81 18 22 19 18 49 27

100.0 22.2 27.2 23.5 22.2 60.5 33.3

84 43 36 35 38 61 18

100.0 51.2 42.9 41.7 45.2 72.6 21.4

136 45 51 46 61 104 29

100.0 33.1 37.5 33.8 44.9 76.5 21.3

126 60 56 57 66 95 27

100.0 47.6 44.4 45.2 52.4 75.4 21.4

212 70 98 89 89 156 45

100.0 33.0 46.2 42.0 42.0 73.6 21.2

192 99 96 95 104 157 31
100.0 51.6 50.0 49.5 54.2 81.8 16.1

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

1N

2N

3N

4N

1S

学部・学科×学年

1F

2S

3S

4S

本学に対する理解度（十分+かなり理解している）

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ カリキュ
ラム構成
に満足し
ている

授業アン
ケート等
による学
生の意見
が授業に
反映され
ている

受講して
よかった
と思う授
業が多い

将来に役
に立つと
思う授業
が多い

聞いてい
て分かり
やすい授
業が多い

理論と実
践を体系
的に学べ
る授業が
多い

日々の学
修につい
て相談が
しやすい

無回答

3,967 2,789 1,798 2,816 3,166 2,515 2,480 1,814 402

100.0 70.3 45.3 71.0 79.8 63.4 62.5 45.7 10.1

841 598 322 602 718 512 622 348 66

100.0 71.1 38.3 71.6 85.4 60.9 74.0 41.4 7.8

437 280 194 299 339 241 240 158 46

100.0 64.1 44.4 68.4 77.6 55.1 54.9 36.2 10.5

983 695 413 703 805 644 632 425 87

100.0 70.7 42.0 71.5 81.9 65.5 64.3 43.2 8.9

875 575 413 537 580 472 379 387 147

100.0 65.7 47.2 61.4 66.3 53.9 43.3 44.2 16.8

165 127 100 143 155 131 148 120 5

100.0 77.0 60.6 86.7 93.9 79.4 89.7 72.7 3.0

262 188 136 183 194 181 137 143 34

100.0 71.8 51.9 69.8 74.0 69.1 52.3 54.6 13.0

404 326 220 349 375 334 322 233 17
100.0 80.7 54.5 86.4 92.8 82.7 79.7 57.7 4.2

202 157 88 150 184 126 152 76 6

100.0 77.7 43.6 74.3 91.1 62.4 75.2 37.6 3.0

204 148 90 156 181 139 167 97 14

100.0 72.5 44.1 76.5 88.7 68.1 81.9 47.5 6.9

222 159 83 161 186 127 162 89 16

100.0 71.6 37.4 72.5 83.8 57.2 73.0 40.1 7.2

213 134 61 135 167 120 141 86 30

100.0 62.9 28.6 63.4 78.4 56.3 66.2 40.4 14.1

114 67 62 81 92 62 61 39 12

100.0 58.8 54.4 71.1 80.7 54.4 53.5 34.2 10.5

105 70 42 74 80 63 62 39 12

100.0 66.7 40.0 70.5 76.2 60.0 59.0 37.1 11.4

121 80 47 78 93 64 65 44 13

100.0 66.1 38.8 64.5 76.9 52.9 53.7 36.4 10.7

97 63 43 66 74 52 52 36 9

100.0 64.9 44.3 68.0 76.3 53.6 53.6 37.1 9.3

264 206 147 201 228 189 166 112 17

100.0 78.0 55.7 76.1 86.4 71.6 62.9 42.4 6.4

233 167 100 168 200 149 148 87 18

100.0 71.7 42.9 72.1 85.8 63.9 63.5 37.3 7.7

237 155 79 168 182 147 150 109 26

100.0 65.4 33.3 70.9 76.8 62.0 63.3 46.0 11.0

249 167 87 166 195 159 168 117 26

100.0 67.1 34.9 66.7 78.3 63.9 67.5 47.0 10.4

244 153 108 134 158 120 100 103 41

100.0 62.7 44.3 54.9 64.8 49.2 41.0 42.2 16.8

246 154 112 139 154 125 99 104 52

100.0 62.6 45.5 56.5 62.6 50.8 40.2 42.3 21.1

195 141 103 147 150 125 98 95 17

100.0 72.3 52.8 75.4 76.9 64.1 50.3 48.7 8.7

190 127 90 117 118 102 82 85 37

100.0 66.8 47.4 61.6 62.1 53.7 43.2 44.7 19.5

81 60 55 68 76 62 70 51 4

100.0 74.1 67.9 84.0 93.8 76.5 86.4 63.0 4.9

84 67 45 75 79 69 78 69 1

100.0 79.8 53.6 89.3 94.0 82.1 92.9 82.1 1.2

136 92 67 93 100 100 72 66 17

100.0 67.6 49.3 68.4 73.5 73.5 52.9 48.5 12.5

126 96 69 90 94 81 65 77 17

100.0 76.2 54.8 71.4 74.6 64.3 51.6 61.1 13.5

212 165 125 180 195 172 169 115 10

100.0 77.8 59.0 84.9 92.0 81.1 79.7 54.2 4.7

192 161 95 169 180 162 153 118 7
100.0 83.9 49.5 88.0 93.8 84.4 79.7 61.5 3.6

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

本学に対する評価（そう+ややそう思う）

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ とても成
長したと
思う

ある程度
成長した
と思う

どちらと
もいえな
い

あまり成
長してい
ない

全く成長
していな
い

無回答

3,967 629 2,321 724 257 36 0

100.0 15.9 58.5 18.3 6.5 0.9 0.0

841 98 517 162 57 7 0

100.0 11.7 61.5 19.3 6.8 0.8 0.0

437 44 231 105 52 5 0

100.0 10.1 52.9 24.0 11.9 1.1 0.0

983 144 608 174 52 5 0

100.0 14.6 61.9 17.7 5.3 0.5 0.0

875 99 487 198 78 13 0

100.0 11.3 55.7 22.6 8.9 1.5 0.0

165 43 88 23 10 1 0

100.0 26.1 53.3 13.9 6.1 0.6 0.0

262 58 155 40 5 4 0

100.0 22.1 59.2 15.3 1.9 1.5 0.0

404 143 235 22 3 1 0
100.0 35.4 58.2 5.4 0.7 0.2 0.0

202 6 97 66 31 2 0

100.0 3.0 48.0 32.7 15.3 1.0 0.0

204 20 130 43 10 1 0

100.0 9.8 63.7 21.1 4.9 0.5 0.0

222 38 148 28 8 0 0

100.0 17.1 66.7 12.6 3.6 0.0 0.0

213 34 142 25 8 4 0

100.0 16.0 66.7 11.7 3.8 1.9 0.0

114 3 38 41 28 4 0

100.0 2.6 33.3 36.0 24.6 3.5 0.0

105 9 54 31 10 1 0

100.0 8.6 51.4 29.5 9.5 1.0 0.0

121 15 78 19 9 0 0

100.0 12.4 64.5 15.7 7.4 0.0 0.0

97 17 61 14 5 0 0

100.0 17.5 62.9 14.4 5.2 0.0 0.0

264 11 126 93 32 2 0

100.0 4.2 47.7 35.2 12.1 0.8 0.0

233 21 154 45 12 1 0

100.0 9.0 66.1 19.3 5.2 0.4 0.0

237 42 166 22 5 2 0

100.0 17.7 70.0 9.3 2.1 0.8 0.0

249 70 162 14 3 0 0

100.0 28.1 65.1 5.6 1.2 0.0 0.0

244 14 113 73 37 7 0

100.0 5.7 46.3 29.9 15.2 2.9 0.0

246 16 143 61 24 2 0

100.0 6.5 58.1 24.8 9.8 0.8 0.0

195 36 122 27 9 1 0

100.0 18.5 62.6 13.8 4.6 0.5 0.0

190 33 109 37 8 3 0

100.0 17.4 57.4 19.5 4.2 1.6 0.0

81 10 40 21 10 0 0

100.0 12.3 49.4 25.9 12.3 0.0 0.0

84 33 48 2 0 1 0

100.0 39.3 57.1 2.4 0.0 1.2 0.0

136 22 82 24 5 3 0

100.0 16.2 60.3 17.6 3.7 2.2 0.0

126 36 73 16 0 1 0

100.0 28.6 57.9 12.7 0.0 0.8 0.0

212 46 143 21 2 0 0

100.0 21.7 67.5 9.9 0.9 0.0 0.0

192 97 92 1 1 1 0
100.0 50.5 47.9 0.5 0.5 0.5 0.0

1C

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

1E

2E

3E

4E

1B

2B

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

Q52.入学してからの成長度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 社会人と
して必要
なマナー
が身に付
く

専門知識
や技術が
身に付く

一般常
識・教養
が身に付
く

コン
ピュータ
活用能力
が身に付
く

国際的(グ
ローバル)
な視野を
持つこと
ができる

自分の将
来を見い
だす

無回答

3,967 3,012 3,529 3,185 2,884 1,733 3,035 198

100.0 75.9 89.0 80.3 72.7 43.7 76.5 5.0

841 571 801 627 525 276 665 30

100.0 67.9 95.2 74.6 62.4 32.8 79.1 3.6

437 274 392 321 230 222 302 27

100.0 62.7 89.7 73.5 52.6 50.8 69.1 6.2

983 808 927 825 686 387 820 35

100.0 82.2 94.3 83.9 69.8 39.4 83.4 3.6

875 598 653 666 718 472 544 82

100.0 68.3 74.6 76.1 82.1 53.9 62.2 9.4

165 138 161 139 135 65 140 2

100.0 83.6 97.6 84.2 81.8 39.4 84.8 1.2

262 237 202 228 243 148 191 14

100.0 90.5 77.1 87.0 92.7 56.5 72.9 5.3

404 386 393 379 347 163 373 8
100.0 95.5 97.3 93.8 85.9 40.3 92.3 2.0

202 142 197 170 145 84 165 2

100.0 70.3 97.5 84.2 71.8 41.6 81.7 1.0

204 148 193 159 144 86 166 9

100.0 72.5 94.6 77.9 70.6 42.2 81.4 4.4

222 143 215 161 121 59 180 5

100.0 64.4 96.8 72.5 54.5 26.6 81.1 2.3

213 138 196 137 115 47 154 14

100.0 64.8 92.0 64.3 54.0 22.1 72.3 6.6

114 69 105 88 69 60 82 6

100.0 60.5 92.1 77.2 60.5 52.6 71.9 5.3

105 67 97 80 57 57 74 5

100.0 63.8 92.4 76.2 54.3 54.3 70.5 4.8

121 73 108 90 52 58 79 7

100.0 60.3 89.3 74.4 43.0 47.9 65.3 5.8

97 65 82 63 52 47 67 9

100.0 67.0 84.5 64.9 53.6 48.5 69.1 9.3

264 219 254 242 233 129 240 5

100.0 83.0 96.2 91.7 88.3 48.9 90.9 1.9

233 197 219 206 176 104 196 7

100.0 84.5 94.0 88.4 75.5 44.6 84.1 3.0

237 194 216 185 134 78 183 14

100.0 81.9 91.1 78.1 56.5 32.9 77.2 5.9

249 198 238 192 143 76 201 9

100.0 79.5 95.6 77.1 57.4 30.5 80.7 3.6

244 165 190 193 221 117 155 15

100.0 67.6 77.9 79.1 90.6 48.0 63.5 6.1

246 162 175 181 196 134 140 28

100.0 65.9 71.1 73.6 79.7 54.5 56.9 11.4

195 145 157 154 155 118 128 16

100.0 74.4 80.5 79.0 79.5 60.5 65.6 8.2

190 126 131 138 146 103 121 23

100.0 66.3 68.9 72.6 76.8 54.2 63.7 12.1

81 64 80 62 69 29 67 1

100.0 79.0 98.8 76.5 85.2 35.8 82.7 1.2

84 74 81 77 66 36 73 1

100.0 88.1 96.4 91.7 78.6 42.9 86.9 1.2

136 119 98 115 127 71 95 8

100.0 87.5 72.1 84.6 93.4 52.2 69.9 5.9

126 118 104 113 116 77 96 6

100.0 93.7 82.5 89.7 92.1 61.1 76.2 4.8

212 203 205 197 183 83 189 6

100.0 95.8 96.7 92.9 86.3 39.2 89.2 2.8

192 183 188 182 164 80 184 2
100.0 95.3 97.9 94.8 85.4 41.7 95.8 1.0

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

在籍学科に対する評価（そう+ややそう思う）

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ とても満
足してい
る

ある程度
満足して
いる

どちらと
もいえな
い

あまり満
足してい
ない

満足して
いない

無回答

3,967 999 2,232 619 95 22 0

100.0 25.2 56.3 15.6 2.4 0.6 0.0

841 200 516 103 15 7 0

100.0 23.8 61.4 12.2 1.8 0.8 0.0

437 69 249 97 20 2 0

100.0 15.8 57.0 22.2 4.6 0.5 0.0

983 231 605 124 18 5 0

100.0 23.5 61.5 12.6 1.8 0.5 0.0

875 155 468 212 36 4 0

100.0 17.7 53.5 24.2 4.1 0.5 0.0

165 82 68 15 0 0 0

100.0 49.7 41.2 9.1 0.0 0.0 0.0

262 73 140 42 4 3 0

100.0 27.9 53.4 16.0 1.5 1.1 0.0

404 189 186 26 2 1 0
100.0 46.8 46.0 6.4 0.5 0.2 0.0

202 61 114 21 4 2 0

100.0 30.2 56.4 10.4 2.0 1.0 0.0

204 59 118 23 3 1 0

100.0 28.9 57.8 11.3 1.5 0.5 0.0

222 46 144 29 2 1 0

100.0 20.7 64.9 13.1 0.9 0.5 0.0

213 34 140 30 6 3 0

100.0 16.0 65.7 14.1 2.8 1.4 0.0

114 17 65 27 4 1 0

100.0 14.9 57.0 23.7 3.5 0.9 0.0

105 18 60 23 3 1 0

100.0 17.1 57.1 21.9 2.9 1.0 0.0

121 21 64 29 7 0 0

100.0 17.4 52.9 24.0 5.8 0.0 0.0

97 13 60 18 6 0 0

100.0 13.4 61.9 18.6 6.2 0.0 0.0

264 75 154 32 3 0 0

100.0 28.4 58.3 12.1 1.1 0.0 0.0

233 57 145 27 3 1 0

100.0 24.5 62.2 11.6 1.3 0.4 0.0

237 52 149 28 6 2 0

100.0 21.9 62.9 11.8 2.5 0.8 0.0

249 47 157 37 6 2 0

100.0 18.9 63.1 14.9 2.4 0.8 0.0

244 33 143 57 9 2 0

100.0 13.5 58.6 23.4 3.7 0.8 0.0

246 37 129 76 4 0 0

100.0 15.0 52.4 30.9 1.6 0.0 0.0

195 45 103 37 10 0 0

100.0 23.1 52.8 19.0 5.1 0.0 0.0

190 40 93 42 13 2 0

100.0 21.1 48.9 22.1 6.8 1.1 0.0

81 36 33 12 0 0 0

100.0 44.4 40.7 14.8 0.0 0.0 0.0

84 46 35 3 0 0 0

100.0 54.8 41.7 3.6 0.0 0.0 0.0

136 32 77 25 2 0 0

100.0 23.5 56.6 18.4 1.5 0.0 0.0

126 41 63 17 2 3 0

100.0 32.5 50.0 13.5 1.6 2.4 0.0

212 84 108 19 0 1 0

100.0 39.6 50.9 9.0 0.0 0.5 0.0

192 105 78 7 2 0 0
100.0 54.7 40.6 3.6 1.0 0.0 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q60.在籍している学科の教育に対する満足度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 教員の教
え方につ
いて

授業に関
する設備
について

履修の選
択肢(幅)
について

授業数に
ついて

補講につ
いて

課題(予
習・復習
等）につ
いて

アドバイ
スを受け
る機会に
ついて

カリキュ
ラム(開講
科目)につ
いて

3,967 608 253 433 279 290 546 315 155

100.0 15.3 6.4 10.9 7.0 7.3 13.8 7.9 3.9

841 148 41 85 76 53 143 92 18

100.0 17.6 4.9 10.1 9.0 6.3 17.0 10.9 2.1

437 85 34 71 12 14 49 54 35

100.0 19.5 7.8 16.2 2.7 3.2 11.2 12.4 8.0

983 161 72 113 93 102 170 83 45

100.0 16.4 7.3 11.5 9.5 10.4 17.3 8.4 4.6

875 124 85 118 48 27 85 53 41

100.0 14.2 9.7 13.5 5.5 3.1 9.7 6.1 4.7

165 16 2 4 11 13 16 4 4

100.0 9.7 1.2 2.4 6.7 7.9 9.7 2.4 2.4

262 26 9 20 8 10 22 12 8

100.0 9.9 3.4 7.6 3.1 3.8 8.4 4.6 3.1

404 48 10 22 31 71 61 17 4
100.0 11.9 2.5 5.4 7.7 17.6 15.1 4.2 1.0

202 31 9 16 17 7 46 32 3

100.0 15.3 4.5 7.9 8.4 3.5 22.8 15.8 1.5

204 31 6 19 19 15 29 27 3

100.0 15.2 2.9 9.3 9.3 7.4 14.2 13.2 1.5

222 53 10 31 23 13 33 25 4

100.0 23.9 4.5 14.0 10.4 5.9 14.9 11.3 1.8

213 33 16 19 17 18 35 8 8

100.0 15.5 7.5 8.9 8.0 8.5 16.4 3.8 3.8

114 36 7 16 5 5 22 19 5

100.0 31.6 6.1 14.0 4.4 4.4 19.3 16.7 4.4

105 16 12 12 2 3 19 13 5

100.0 15.2 11.4 11.4 1.9 2.9 18.1 12.4 4.8

121 18 7 22 2 4 4 16 15

100.0 14.9 5.8 18.2 1.7 3.3 3.3 13.2 12.4

97 15 8 21 3 2 4 6 10

100.0 15.5 8.2 21.6 3.1 2.1 4.1 6.2 10.3

264 31 14 22 11 12 28 22 3

100.0 11.7 5.3 8.3 4.2 4.5 10.6 8.3 1.1

233 31 11 28 21 19 50 23 13

100.0 13.3 4.7 12.0 9.0 8.2 21.5 9.9 5.6

237 40 19 24 24 33 33 19 19

100.0 16.9 8.0 10.1 10.1 13.9 13.9 8.0 8.0

249 59 28 39 37 38 59 19 10

100.0 23.7 11.2 15.7 14.9 15.3 23.7 7.6 4.0

244 43 17 35 11 11 25 15 12

100.0 17.6 7.0 14.3 4.5 4.5 10.2 6.1 4.9

246 30 25 28 15 4 32 12 9

100.0 12.2 10.2 11.4 6.1 1.6 13.0 4.9 3.7

195 21 22 18 9 5 14 18 10

100.0 10.8 11.3 9.2 4.6 2.6 7.2 9.2 5.1

190 30 21 37 13 7 14 8 10

100.0 15.8 11.1 19.5 6.8 3.7 7.4 4.2 5.3

81 7 0 2 7 11 9 4 1

100.0 8.6 0.0 2.5 8.6 13.6 11.1 4.9 1.2

84 9 2 2 4 2 7 0 3

100.0 10.7 2.4 2.4 4.8 2.4 8.3 0.0 3.6

136 10 5 10 5 10 9 8 3

100.0 7.4 3.7 7.4 3.7 7.4 6.6 5.9 2.2

126 16 4 10 3 0 13 4 5

100.0 12.7 3.2 7.9 2.4 0.0 10.3 3.2 4.0

212 20 7 15 13 32 35 12 2

100.0 9.4 3.3 7.1 6.1 15.1 16.5 5.7 0.9

192 28 3 7 18 39 26 5 2
100.0 14.6 1.6 3.6 9.4 20.3 13.5 2.6 1.0

2F

1H

2H

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1F

2S

3S

4S

1E

2E

3E
学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

Q61.在籍している学科の教育に対し不満に感じている点

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 特に不満
はない

その他 無回答

3,967 2,178 137 2

100.0 54.9 3.5 0.1

841 458 26 0

100.0 54.5 3.1 0.0

437 207 22 1

100.0 47.4 5.0 0.2

983 497 34 0

100.0 50.6 3.5 0.0

875 490 25 1

100.0 56.0 2.9 0.1

165 117 7 0

100.0 70.9 4.2 0.0

262 175 9 0

100.0 66.8 3.4 0.0

404 234 14 0
100.0 57.9 3.5 0.0

202 113 4 0

100.0 55.9 2.0 0.0

204 113 2 0

100.0 55.4 1.0 0.0

222 116 7 0

100.0 52.3 3.2 0.0

213 116 13 0

100.0 54.5 6.1 0.0

114 51 2 0

100.0 44.7 1.8 0.0

105 52 5 0

100.0 49.5 4.8 0.0

121 53 6 0

100.0 43.8 5.0 0.0

97 51 9 1

100.0 52.6 9.3 1.0

264 176 4 0

100.0 66.7 1.5 0.0

233 116 6 0

100.0 49.8 2.6 0.0

237 112 10 0

100.0 47.3 4.2 0.0

249 93 14 0

100.0 37.3 5.6 0.0

244 133 7 0

100.0 54.5 2.9 0.0

246 141 9 0

100.0 57.3 3.7 0.0

195 116 5 0

100.0 59.5 2.6 0.0

190 100 4 1

100.0 52.6 2.1 0.5

81 53 5 0

100.0 65.4 6.2 0.0

84 64 2 0

100.0 76.2 2.4 0.0

136 94 4 0

100.0 69.1 2.9 0.0

126 81 5 0

100.0 64.3 4.0 0.0

212 119 10 0

100.0 56.1 4.7 0.0

192 115 4 0
100.0 59.9 2.1 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q61.在籍している学科の教育に対
し不満に感じている点

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 入学を強
く希望し
ていた

やや希望
していた

どちらと
もいえな
い

あまり希
望してい
なかった

無回答

3,967 1,984 1,318 401 264 0

100.0 50.0 33.2 10.1 6.7 0.0

841 486 265 59 31 0

100.0 57.8 31.5 7.0 3.7 0.0

437 244 146 29 18 0

100.0 55.8 33.4 6.6 4.1 0.0

983 492 289 106 96 0

100.0 50.1 29.4 10.8 9.8 0.0

875 268 365 145 97 0

100.0 30.6 41.7 16.6 11.1 0.0

165 109 45 7 4 0

100.0 66.1 27.3 4.2 2.4 0.0

262 115 105 32 10 0

100.0 43.9 40.1 12.2 3.8 0.0

404 270 103 23 8 0
100.0 66.8 25.5 5.7 2.0 0.0

202 116 65 12 9 0

100.0 57.4 32.2 5.9 4.5 0.0

204 111 68 16 9 0

100.0 54.4 33.3 7.8 4.4 0.0

222 137 64 14 7 0

100.0 61.7 28.8 6.3 3.2 0.0

213 122 68 17 6 0

100.0 57.3 31.9 8.0 2.8 0.0

114 61 39 10 4 0

100.0 53.5 34.2 8.8 3.5 0.0

105 56 34 9 6 0

100.0 53.3 32.4 8.6 5.7 0.0

121 71 41 7 2 0

100.0 58.7 33.9 5.8 1.7 0.0

97 56 32 3 6 0

100.0 57.7 33.0 3.1 6.2 0.0

264 133 86 25 20 0

100.0 50.4 32.6 9.5 7.6 0.0

233 125 64 25 19 0

100.0 53.6 27.5 10.7 8.2 0.0

237 110 69 30 28 0

100.0 46.4 29.1 12.7 11.8 0.0

249 124 70 26 29 0

100.0 49.8 28.1 10.4 11.6 0.0

244 82 94 39 29 0

100.0 33.6 38.5 16.0 11.9 0.0

246 60 110 45 31 0

100.0 24.4 44.7 18.3 12.6 0.0

195 68 82 26 19 0

100.0 34.9 42.1 13.3 9.7 0.0

190 58 79 35 18 0

100.0 30.5 41.6 18.4 9.5 0.0

81 49 25 6 1 0

100.0 60.5 30.9 7.4 1.2 0.0

84 60 20 1 3 0

100.0 71.4 23.8 1.2 3.6 0.0

136 56 55 18 7 0

100.0 41.2 40.4 13.2 5.1 0.0

126 59 50 14 3 0

100.0 46.8 39.7 11.1 2.4 0.0

212 146 51 12 3 0

100.0 68.9 24.1 5.7 1.4 0.0

192 124 52 11 5 0
100.0 64.6 27.1 5.7 2.6 0.0

1C

2C

4E

1B

2B

3B

4B

1E

2E

3E

2F

1H

2H

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

1F

2S

3S

4S

Q62.本学の入学に対する意識

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

- 38 -



令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 在籍学科
での専門
的な勉強

資格取得
のための
勉強

幅広い知
識や教養
の習得

希望に
合った就
職先を見
つける

将来の進
路を見い
だす

パソコン
操作や情
報処理能
力の習得

部・サー
クル活動
に励む

旅行など
自由な時
間を楽し
む

3,967 1,750 1,805 934 969 1,112 277 269 567

100.0 44.1 45.5 23.5 24.4 28.0 7.0 6.8 14.3

841 511 440 159 214 229 14 59 119

100.0 60.8 52.3 18.9 25.4 27.2 1.7 7.0 14.1

437 168 144 112 148 162 17 34 68

100.0 38.4 33.0 25.6 33.9 37.1 3.9 7.8 15.6

983 493 454 278 143 216 32 88 180

100.0 50.2 46.2 28.3 14.5 22.0 3.3 9.0 18.3

875 204 265 190 230 303 120 72 136

100.0 23.3 30.3 21.7 26.3 34.6 13.7 8.2 15.5

165 111 99 36 38 48 4 3 13

100.0 67.3 60.0 21.8 23.0 29.1 2.4 1.8 7.9

262 32 132 27 81 83 77 8 29

100.0 12.2 50.4 10.3 30.9 31.7 29.4 3.1 11.1

404 231 271 132 115 71 13 5 22
100.0 57.2 67.1 32.7 28.5 17.6 3.2 1.2 5.4

ｎ 特技・才
能を伸ば
す

交友関係
を広げる

社会人基
礎力(マ
ナー・コ
ミュニ
ケーショ
ン力)の習
得

アルバイ
トで収入
を得る

自発的に
考え、行
動できる
力の習得

グローバ
ル社会で
活躍でき
る力の習
得

その他 無回答

3,967 152 693 338 696 272 53 34 0

100.0 3.8 17.5 8.5 17.5 6.9 1.3 0.9 0.0

841 27 130 54 139 53 11 10 0

100.0 3.2 15.5 6.4 16.5 6.3 1.3 1.2 0.0

437 18 66 31 92 27 11 2 0

100.0 4.1 15.1 7.1 21.1 6.2 2.5 0.5 0.0

983 49 212 86 197 93 8 6 0

100.0 5.0 21.6 8.7 20.0 9.5 0.8 0.6 0.0

875 32 140 77 184 64 20 10 0

100.0 3.7 16.0 8.8 21.0 7.3 2.3 1.1 0.0

165 4 33 2 19 5 2 0 0

100.0 2.4 20.0 1.2 11.5 3.0 1.2 0.0 0.0

262 7 39 61 41 10 0 4 0

100.0 2.7 14.9 23.3 15.6 3.8 0.0 1.5 0.0

404 15 73 27 24 20 1 2 0
100.0 3.7 18.1 6.7 5.9 5.0 0.2 0.5 0.0

Q63.学生生活で重視していたもの

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

Q63.学生生活で重視していたもの

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 非常に満
足

やや満足 どちらと
もいえな
い

やや不満 非常に不
満

無回答

3,967 686 2,280 822 161 18 0

100.0 17.3 57.5 20.7 4.1 0.5 0.0

841 116 513 178 30 4 0

100.0 13.8 61.0 21.2 3.6 0.5 0.0

437 59 235 111 29 3 0

100.0 13.5 53.8 25.4 6.6 0.7 0.0

983 167 612 165 35 4 0

100.0 17.0 62.3 16.8 3.6 0.4 0.0

875 127 443 255 47 3 0

100.0 14.5 50.6 29.1 5.4 0.3 0.0

165 50 90 22 3 0 0

100.0 30.3 54.5 13.3 1.8 0.0 0.0

262 57 141 51 9 4 0

100.0 21.8 53.8 19.5 3.4 1.5 0.0

404 110 246 40 8 0 0
100.0 27.2 60.9 9.9 2.0 0.0 0.0

202 28 114 49 10 1 0

100.0 13.9 56.4 24.3 5.0 0.5 0.0

204 35 123 37 9 0 0

100.0 17.2 60.3 18.1 4.4 0.0 0.0

222 23 146 48 5 0 0

100.0 10.4 65.8 21.6 2.3 0.0 0.0

213 30 130 44 6 3 0

100.0 14.1 61.0 20.7 2.8 1.4 0.0

114 10 50 36 16 2 0

100.0 8.8 43.9 31.6 14.0 1.8 0.0

105 15 61 25 3 1 0

100.0 14.3 58.1 23.8 2.9 1.0 0.0

121 17 68 30 6 0 0

100.0 14.0 56.2 24.8 5.0 0.0 0.0

97 17 56 20 4 0 0

100.0 17.5 57.7 20.6 4.1 0.0 0.0

264 44 165 41 13 1 0

100.0 16.7 62.5 15.5 4.9 0.4 0.0

233 38 150 38 6 1 0

100.0 16.3 64.4 16.3 2.6 0.4 0.0

237 41 144 44 6 2 0

100.0 17.3 60.8 18.6 2.5 0.8 0.0

249 44 153 42 10 0 0

100.0 17.7 61.4 16.9 4.0 0.0 0.0

244 23 122 78 20 1 0

100.0 9.4 50.0 32.0 8.2 0.4 0.0

246 22 114 95 14 1 0

100.0 8.9 46.3 38.6 5.7 0.4 0.0

195 38 114 34 8 1 0

100.0 19.5 58.5 17.4 4.1 0.5 0.0

190 44 93 48 5 0 0

100.0 23.2 48.9 25.3 2.6 0.0 0.0

81 19 45 14 3 0 0

100.0 23.5 55.6 17.3 3.7 0.0 0.0

84 31 45 8 0 0 0

100.0 36.9 53.6 9.5 0.0 0.0 0.0

136 26 77 28 5 0 0

100.0 19.1 56.6 20.6 3.7 0.0 0.0

126 31 64 23 4 4 0

100.0 24.6 50.8 18.3 3.2 3.2 0.0

212 52 130 28 2 0 0

100.0 24.5 61.3 13.2 0.9 0.0 0.0

192 58 116 12 6 0 0
100.0 30.2 60.4 6.3 3.1 0.0 0.0

2C

3B

4B

1F

2F

1H

2H

2E

3E

4E

1B

2B

1C

学部・学科×学年

1N

2N

3N

4N

1S

2S

3S

4S

1E

Q65.学生生活全般に対する満足度

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 特に不満
はない

授業内容 専門知識
の習得

教員の対
応

職員の対
応

教育方針 社会人基
礎力養成

施設・設
備

3,967 2,342 344 133 228 146 26 89 259

100.0 59.0 8.7 3.4 5.7 3.7 0.7 2.2 6.5

841 453 73 30 51 32 2 25 50

100.0 53.9 8.7 3.6 6.1 3.8 0.2 3.0 5.9

437 224 56 25 32 10 5 17 31

100.0 51.3 12.8 5.7 7.3 2.3 1.1 3.9 7.1

983 552 100 34 65 64 7 24 74

100.0 56.2 10.2 3.5 6.6 6.5 0.7 2.4 7.5

875 536 80 36 41 20 8 19 76

100.0 61.3 9.1 4.1 4.7 2.3 0.9 2.2 8.7

165 115 8 1 7 3 1 1 3

100.0 69.7 4.8 0.6 4.2 1.8 0.6 0.6 1.8

262 185 13 3 11 4 2 1 10

100.0 70.6 5.0 1.1 4.2 1.5 0.8 0.4 3.8

404 277 14 4 21 13 1 2 15
100.0 68.6 3.5 1.0 5.2 3.2 0.2 0.5 3.7

202 117 23 16 12 4 0 5 6

100.0 57.9 11.4 7.9 5.9 2.0 0.0 2.5 3.0
204 103 16 5 11 3 0 9 9

100.0 50.5 7.8 2.5 5.4 1.5 0.0 4.4 4.4

222 121 18 5 12 11 1 8 11

100.0 54.5 8.1 2.3 5.4 5.0 0.5 3.6 5.0

213 112 16 4 16 14 1 3 24

100.0 52.6 7.5 1.9 7.5 6.6 0.5 1.4 11.3

114 53 27 5 14 0 4 2 3

100.0 46.5 23.7 4.4 12.3 0.0 3.5 1.8 2.6

105 57 10 5 4 2 0 6 11

100.0 54.3 9.5 4.8 3.8 1.9 0.0 5.7 10.5

121 59 12 8 8 6 0 5 5

100.0 48.8 9.9 6.6 6.6 5.0 0.0 4.1 4.1

97 55 7 7 6 2 1 4 12

100.0 56.7 7.2 7.2 6.2 2.1 1.0 4.1 12.4

264 158 28 14 6 2 3 5 12

100.0 59.8 10.6 5.3 2.3 0.8 1.1 1.9 4.5

233 137 24 10 15 10 0 5 14

100.0 58.8 10.3 4.3 6.4 4.3 0.0 2.1 6.0

237 139 19 5 20 22 1 6 20

100.0 58.6 8.0 2.1 8.4 9.3 0.4 2.5 8.4

249 118 29 5 24 30 3 8 28

100.0 47.4 11.6 2.0 9.6 12.0 1.2 3.2 11.2

244 149 31 7 13 1 2 2 13

100.0 61.1 12.7 2.9 5.3 0.4 0.8 0.8 5.3

246 149 19 14 14 4 2 9 22

100.0 60.6 7.7 5.7 5.7 1.6 0.8 3.7 8.9

195 117 15 7 7 5 1 5 21

100.0 60.0 7.7 3.6 3.6 2.6 0.5 2.6 10.8

190 121 15 8 7 10 3 3 20

100.0 63.7 7.9 4.2 3.7 5.3 1.6 1.6 10.5

81 50 6 1 2 1 1 0 1

100.0 61.7 7.4 1.2 2.5 1.2 1.2 0.0 1.2

84 65 2 0 5 2 0 1 2

100.0 77.4 2.4 0.0 6.0 2.4 0.0 1.2 2.4

136 94 7 1 8 2 2 1 3

100.0 69.1 5.1 0.7 5.9 1.5 1.5 0.7 2.2

126 91 6 2 3 2 0 0 7

100.0 72.2 4.8 1.6 2.4 1.6 0.0 0.0 5.6

212 146 8 4 12 4 0 1 4

100.0 68.9 3.8 1.9 5.7 1.9 0.0 0.5 1.9

192 131 6 0 9 9 1 1 11
100.0 68.2 3.1 0.0 4.7 4.7 0.5 0.5 5.7

            -2年生

          -4年生

食物栄養学科-1年生

            -2年生

キャリア開発学科-1
年生

                -2
年生

幼児保育学科-1年生

        -2年生

        -3年生

        -4年生

流通科学部-1年生

          -2年生

          -3年生

学部・学科×学年 栄養科学科-1年生

          -2年生

          -3年生

          -4年生

フード・マネジメン
ト学科-1年生

 
-2年生

 
-3年生

 
-4年生

教育学部-1年生

Q66.学生生活全般に対して不満に感じている点

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科
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令和2年度　学生生活実態調査　集計表 下段：割合（％）

ｎ 自由な時
間が少な
い

部・サー
クル活動

国際感
覚・留学
関係

学園祭な
どのイベ
ント

就職支援 奨学金な
どの経済
的支援

ボラン
ティア支
援

その他

3967 323 170 83 338 154 273 46 155

100.0 8.1 4.3 2.1 8.5 3.9 6.9 1.2 3.9

841 99 45 14 92 57 72 10 29

100.0 11.8 5.4 1.7 10.9 6.8 8.6 1.2 3.4

437 8 28 13 57 26 44 3 20

100.0 1.8 6.4 3.0 13.0 5.9 10.1 0.7 4.6

983 97 41 25 81 24 62 11 39

100.0 9.9 4.2 2.5 8.2 2.4 6.3 1.1 4.0

875 17 44 22 59 27 69 14 38

100.0 1.9 5.0 2.5 6.7 3.1 7.9 1.6 4.3

165 18 4 1 10 7 4 1 5

100.0 10.9 2.4 0.6 6.1 4.2 2.4 0.6 3.0

262 16 5 4 15 12 8 4 13

100.0 6.1 1.9 1.5 5.7 4.6 3.1 1.5 5.0

404 68 3 4 24 1 14 3 11
100.0 16.8 0.7 1.0 5.9 0.2 3.5 0.7 2.7

202 25 20 2 19 1 18 0 3

100.0 12.4 9.9 1.0 9.4 0.5 8.9 0.0 1.5
204 37 7 4 27 14 20 3 7

100.0 18.1 3.4 2.0 13.2 6.9 9.8 1.5 3.4

222 15 9 6 25 26 14 5 9

100.0 6.8 4.1 2.7 11.3 11.7 6.3 2.3 4.1

213 22 9 2 21 16 20 2 10

100.0 10.3 4.2 0.9 9.9 7.5 9.4 0.9 4.7

114 4 9 4 11 0 11 1 8

100.0 3.5 7.9 3.5 9.6 0.0 9.6 0.9 7.0

105 2 3 3 10 11 11 2 4

100.0 1.9 2.9 2.9 9.5 10.5 10.5 1.9 3.8

121 2 10 1 25 6 16 0 5

100.0 1.7 8.3 0.8 20.7 5.0 13.2 0.0 4.1

97 0 6 5 11 9 6 0 3

100.0 0.0 6.2 5.2 11.3 9.3 6.2 0.0 3.1

264 17 20 8 28 0 13 2 14

100.0 6.4 7.6 3.0 10.6 0.0 4.9 0.8 5.3

233 27 7 6 19 1 11 6 5

100.0 11.6 3.0 2.6 8.2 0.4 4.7 2.6 2.1

237 17 7 5 14 9 16 3 4

100.0 7.2 3.0 2.1 5.9 3.8 6.8 1.3 1.7

249 36 7 6 20 14 22 0 16

100.0 14.5 2.8 2.4 8.0 5.6 8.8 0.0 6.4

244 7 19 10 17 6 20 4 11

100.0 2.9 7.8 4.1 7.0 2.5 8.2 1.6 4.5

246 6 13 6 11 3 22 5 16

100.0 2.4 5.3 2.4 4.5 1.2 8.9 2.0 6.5

195 3 8 2 17 13 18 4 2

100.0 1.5 4.1 1.0 8.7 6.7 9.2 2.1 1.0

190 1 4 4 14 5 9 1 9

100.0 0.5 2.1 2.1 7.4 2.6 4.7 0.5 4.7

81 14 2 1 5 3 2 1 5

100.0 17.3 2.5 1.2 6.2 3.7 2.5 1.2 6.2

84 4 2 0 5 4 2 0 0

100.0 4.8 2.4 0.0 6.0 4.8 2.4 0.0 0.0

136 13 4 4 11 7 2 2 3

100.0 9.6 2.9 2.9 8.1 5.1 1.5 1.5 2.2

126 3 1 0 4 5 6 2 10

100.0 2.4 0.8 0.0 3.2 4.0 4.8 1.6 7.9

212 35 2 2 18 1 9 2 4

100.0 16.5 0.9 0.9 8.5 0.5 4.2 0.9 1.9

192 33 1 2 6 0 5 1 7
100.0 17.2 0.5 1.0 3.1 0.0 2.6 0.5 3.6

Q66.学生生活全般に対して不満に感じている点

全体

学部・学科

栄養科学科

ﾌｰﾄﾞ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ学科

教育学部

流通科学部

食物栄養学科

キャリア開発学科

幼児保育学科

学部・学科×学年 栄養科学科-1年生

          -2年生

          -3年生

          -4年生

フード・マネジメン
ト学科-1年生

 
-2年生

 
-3年生

 
-4年生

教育学部-1年生

        -2年生

        -3年生

        -4年生

流通科学部-1年生

          -2年生

          -3年生

            -2年生

          -4年生

食物栄養学科-1年生

            -2年生

キャリア開発学科-1
年生

                -2
年生

幼児保育学科-1年生
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